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IlepeamoBa

Po0Goumnii 30T 3 MaTEeMAaTUYHOTO aHai3y MPU3HAYCHUN IS
BUKOPUCTAHHS CTYJACHTaMHU JEHHOI 1 3a04HOi (opM HaB4yaHHSA (Pi3UKO-
MaTeMaTUYHHUX CIIeMiadTbHOCTeH IpHM BUBYEHHI TeM ‘“‘/udepeHmianpHe
yuciaeHHs: (yHKIII OJIHI€] 3MIHHOI~, ,,3aCTOCYBaHHS AU(EpEeHIIATBHOTO
YUCJICHHS TIPU JOCHIIKEHHI (PYHKIIH® B yMOBaX KpPEeAUTHO-MOIYJIHHOTO
HaBYaHHS.

Y Po00o4oMy 301IMTI MOJAHO pOOOYMI MIIAH CTYJEHTa 3 BKa3aHUX
TEM, 3a IKUM BECh 3araJiIbHUM 00CAT MaTepiany MOAUICHO Ha JBa 3arajbHi 1
YOTUPHU 3MICTOBI MOJAYJIl, HABEJACHO PO3PAaXyHKU PEUTHMHTOBUX OalliB 3a
BUJIAMU TIOTOYHOTO KOHTPOJIIO, & TAKOXK 33 MOAYJISIMH.

KoxeH MOIynb CKIAJaeTbCd 3 MPAKTUYHUX 3aHATh 3 JOOIPKOIO
TUTIOBUX 3aBJIaHb [JI AyJUTOPHOTO 1 CaMOCTIMHOIO ONpaIfOBaHHS Ta
TEKCTH CaMOCTIHHHUX POOIT.

[Ticnst KOKHOTO MOAYJS MOJAHO TEKCT KOHTPOJBbHOI poOoTH abo
TECTOBOTO 3aBlaHHs B KiunbkocTi 30 BapiantiB. Jljis gomoMoru y
BUKOHAHHI  CaMOCTIHHOI poOOTH B  30MMTI  MMOJAHO  CIIMCOK
PEKOMEHI0BAHOI JIITepaTypH 1 KAy OIIHIOBaHHS 3HaHb 3riaHO0 3 ECTS.



1. Po0ounii ni1an cTyaeHTa.

PoGounii mmaH CTyIeHTa CKIQJIeHWH Ha OCHOBI HaBYaJbHOI
mporpaMd 3 MaTEMaTUYHOTO aHajidy, 3aTBepkeHoi BueHoro pamoro
BiHHUIIBKOTO JEp:KaBHOTO MEJAroriyHOro YHIBEpCHUTETY iMeHl Muxaina
Komro6uHcrkoro.

Taomuusa 1. IlIkana oniHooBaHHS 3HaHb cryaeHTiB 'y 2015-2016
HABYAJbHOMY poli

MiHiMaIbHUN 0ai i Orminka 3a
OTPUMAHHS MO3UTUBHOI PO3LIUPEHOIO Orinka EKTC
omiHku — 50, IIKAJIOIO
MakcuMaiabHuu - 100
90-100 BIZIMIHHO A
80-89 ayke moope B
65-79 no0pe C
55-64 3a10B1JILHO D
50-54 IOCTAaTHbLO E
35-49 HE3aJ0BUILHO FX
1-34 HEMPUUHSATHO F

Taoauus 2. Po3nogia peiiTHHroBux 0aJjiB 3a BUAAMM JislIbHOCTI

No Bun misneHOCTI Koedimient | KigpkicTb Pesynbrar
BapTOCTI poOiIT (Oann)
(6anm)

1. | TBOpue 3aBIaHHS 63 1 63

2. | IlpakTu4H1 3aHATTS 1 19 19

3. | loMamnrH1 3aBIaHHs 1 18 18

4. | CamocrTiitHi poboTH 60 1 60

5. | KoutpoarHa poboTa 60 2 120

6. | KomokBiym 60 2 120
Bceboro 3a 2-ii cemecTp: 400 (809%0)
Ex3amen 100 (20%0)
IMincymxoBuii 500 (1009%0)
peiTHHTOBHH 0aJl

HopmoBanmnii 100
pPedTHHTOBHH 01




Onuc HABYAJIBHOI JUCHUILTIHHA

HalMEHVBAHIS ["any3b 3HaHb, HAIPSIM XapaKT_.epHCTHKa.
ypd MiATOTOBKH, OCBITHBO- HaBHAILHOL AMCHHILTIHA
OKa3HUKIB e e o
kBamiikaniiiauii piBeds | AeHHA ¢popMa HABYAHHSA
o . ["any3b 3HaHB
KinbKicTh KpeauTiB — 11 «MaTeMaTuka Ta HopwmatuBHa
5,0 CTaTUCTUKA»
MonyniB — 1 Pik miaroroBkm:
: : : : 1-i
3MICTOBUX MOZYJIB — 2 CreuiajbHICTb
Cemectp
—— 111 «MaremaTuka» >
3aranpHa KUIbKICTh 2-1
roauH — 150 Jlekmii
34 ron.
TwxHEeBUX TOAUH UIA IpakTH4Hi
JeHHO1 hopMHU 38 rox.
HaBYAHHS: OCBITHI CTYIIIHB: JlaGopaTtopni
aynutopHux — 4,0 OakasaBp
camMoCTIHOT poOOTH Camocriiina po6orta
crynedTa — 6,0 78 ro.
Buja xonTpoIto: 3amk
MOIVYJIb 1.

AMpakruune 3ansrrs Nel
Tema: O3nauennsa  noxionoi. Taonuua  noxionux. Ilpasuna
oughepenuitosanns.
KoHTposbHI 3anmuTaHHsl.
1. ITo nasuBaethest mpupocToM dyHkuii y = f (X) B Toumi X,?

2. Jaiite o3nadenns noxinuoi dyskuii y = f (X) B Touri X,.

3. BuBUiTh TAONHITIO MOX1THUX OCHOBHUX €IEMEHTAPHUX (DYyHKITIH.
4. Konu kaxkyTh, IO (PyHKIIIS MA€ B TOULl X, HECKIHUECHHY MOXIAHY?

5. o Take oqHOCTOPOHHI MOXIJHI (PyHKIIT B TOUI1? SKUI 3B’A30K Mk
OJTHOCTOPOHHIMH TIOXITHUMH 1 TOXIJHOI GyHKINI B Toumi? HapemiTh
npukiaag GyHKIii, B K01 ICHYIOTh OAHOCTOPOHHI MOXIJIHI B JAESIKIM TOUII],
ajie He ICHY€ MOX1JHa B I[ii TOYIIl.

6. BuB4iTh popMynu A MOXITHUX CyMH, PI3HHIN, JOOYTKY 1 4aCTKU JBOX
¢yHKIiH. BukoprucTtoBytoun ix, BUBEAITh (HOPMYIH IJIs MOX1AHUX (DYHKIIINA
tg X, ctgx, shx, chx, thx, cthx.



&1. Kopucmyrouuce o03nauenHAM NOXIOHOI, oOuUuUCAUMU NOXIOHI MAKUX

QyHKyil:
1

a) y=3x"—-4X. 6) y==. B) y=\/§. r) Y =COS3X.
X
1
Y= X2 +2
&52. [13] Hocrioumu na oupepenyitiosnicms Qyukyii:
(%3, x>0,
a) f(x)=|x. 6) f(x)=1 ,
X%, x<0.
(2 —%° <1
In(L+ x), x>0, x'e™ [ <1
B) f(X)={ r) f(x)=11
X, x<0. = |x>1
€

&3. Bubpamu 3nauenns napamempie o i [ mak, wob @yukyis f(X)
byna nenepepsnoio Ha R ; ougepenyiiiosroro na R

ax+ B, x<1, (x+a)e™™, x<0,
a) f(x)=1 , 0) f(x)= )
X4, x>1. aX® + fx+1, x=>0.
5X+1, X <0, .
<
B) f(X)=1ax’+x+p,xe(0;1), r) f(x):{x’ X= o
axX+ B, X>X,.
—X, x>1.

&4. Kopucmyruucey 3aeanrvHumu npasuiamu oupepenyitosants, sHaumu
NOXIOHI 810 maKux yHKYIu.:

a) y = XX 6) y = 3/4x~/5x.
B) o(t) = R
27 P

r) y=%x3—6x2 +7x-8.

1 1 1 1
n) Yy = arctgx+ x + arcctgx. €) Yy=C0S—+———+—F——.

3 x X X X

4z 3 21 _(ay? 3

) y—\/x7—$+g+;. x) y = (32~ 7x+2)(1-2x - 6xX°).
3) Y =2XCOSX. n) y=log, x-Inx-log, X.

2
i) y = x*arctg x. '1')y:2X >

X+5

X =xt+1

n) y= .
)Y X* +x% +1



&5. Kopucmyrouuce 3aeanvnumu npasuiamu ougepeHyitogants, 3Haumu
NOXIOHI 810 maxKux QyHKYiu:

a) f(X)=2xcosx. 6) f(x)=e"(x*-4x+10).
B) f(x)=x’ctgx B) f(X)=x"cosx

r) f(x)=x%ctgx. n) f(x)=%xlog, x.

e) f(x)=12x2-3x -Inx. e) f(x)=x"-ctgx-2%

x) f(X)=(x-1)(x*+5)sinx.  3) f(x)=xsinx-Inx.

n) y—l_xs i) y= 2

1-x° (1—x2)(1+ x“)'
) y= 8—3vx° + 2x ) y = arctg x

14 6XX =3x% arcsin X

&6. Obyuciumu 3uavuenus NOXioHoi 8 3a0aHill mouyi:

5- 2% 7X
S LA 6) y=——, x =5,
a)y 2\/;_1)(0 )Y siny’ @

Q/X_5 T _Inx

B) y=——, X, =—. ry=—,X,=1.
)Y tgx 077 )Y E/X—Z 0
log, X 6Xx°
);[)y: g; 1X0:4- e)y: ,X0:2
log, X
o X+l ) yo X . L
y= 3—1'X°_ ' arcsinx’ ° 2’
SIN X — XCOS X T
3) Y= —, X, = —.
COS X + XSIN X 2

AMpakruune 3ansrrs Ne2
Tema: Texnixa ougepenuiroeannsn. Iloxiona cknadenoi i obepnenoi
¢ynkuii, nozapugpmiune ougepenuirosannsn. Iloxiona ynkuii 3adanoi
napamempuuno. Iloxiona neaeno 3adanoi ¢pynkuii.

KoHTpOsNbHI 3anuTaHHs.
1. BuB4iTh popmMynu J1s MOXIAHUX CYMH, Pi3HUIIL, JOOYTKY 1 YACTKH ABOX
¢yHKIiH. BukopucToBytouu iX, BUBEIITh POPMYIH JIsl MOXIAHUX (PyHKIIIHI
tgx, ctgx, shx, chx, thx, cthx.



2. ChopmymroiiTe TeopeMy npo MOXigHy oOepHeHol (yHKIi. SAxuit
bBBuyHnid  3MIcT  GopMyad IS MOXiAHOT  0OepHEeHOi  (yHKINi?
Kopuctytouucek 1iero GopMynoro, BUBENITH (OPMYIU JJsi TMOXITHUX
00€pHEHUX TPUTOHOMETPUYHUX (DYHKITIH.

3.  Cdopmymnroiite TeopeMy TMpo MOXITHY  CKJIAAEHOi  (PyHKIII.
BukopuctoBytoun 110 Ghopmyimy, BUBEIITh (POpMyITy s MOXITHOT
cTeneHeBoi QyHKIil X* , o € R.

&51.3natimu noxioui ¢hynxyiii:

a) y=(x—2x* +5) . 6) y:(*/__éj .
B) y:\/x+\/x+\/§. r) y:In(x+\/x2+1).

/x2+X+1 arctg(xe
o) Y=|n4—X2_X_1. e) y =3t

€) y =sincos® X -cossin’ x. K) Y = Cos(3arccosx).

&52. Obuuciumu NoXioHy y 6KA3AHUX MOYKAX.
1

a) y:arcsinli—xxz,xozo; X, = 2. 6) y=2tgx,x0:%.

B) Y = 3sinxcos® X —sin® X, X, =5 r) y=sin®*3x—sin6x, x, =7

&53. 3navmu noxioui ¢hyuxyiu (noeapugpmiune ougepenyirosanis):
X

a) y:(x2+1)2X. 6) y = x"x,

a X a a X X . arctgx
B) y=a" +a% +a" +x¥ +a" +x*. r) y=(arcsin’x)" .

n)y= (chx)ex . e) y= %/arctg JcosIn®x.

4. [13] 3uatimu noxiony ¢yuxuyii, 3a0anoi napamempuyno.

a) x=31-+t, y= 1—ﬁ,t0=6—i1;m0(1;1).

) 31
6) X =sin’t, y =cos’t, t =£;M (—;—).
) y ° 4’ %44

7



B) Xx=a-cht, y=b-sht, t;=In2; M,(a-chl b-shl).
T) x:lnsin%, y=Insint, 0<t < 7.

Int
I[) X:t'lnt, y:T,tO =1.

e) x=a(sht—-t), y=a(cht-1),t,=0.
€) x=t°-3r, y=t°—6arctgt, t, =1.

£55. 3Hatimu noxiony @QyHKyii, 3a0aHoi HesIBHO PIBHAHHAM.

a) Y+ Yy +y—-x=0; 6) y°=2px, y>0.
Xy 2 2 2
B)?—F=1,y>0. r) Xx3+y3*=ad y>0.

m e’ =Iny+e, M(2;1).
¢) X—y=arcsinx—arcsiny, M (l l)
2 2
€) e =x+y-1, M(L1). k) Xy +arcsin(x—y) =1, M (3 1).

AMpakTuune 3ansaTrs Ne3

Tema: I'eomempuunuii i mexaniuHui 3micm noxionoi.
KoHTpomnbHI 3anuTaHHs.

1. SIxuit reomeTpuuHuii 3micT noxigHoi  ¢ynkuii Yy = f(X) y Toumi X,?
JlaliTe o3HaueHHs JOTUYHOI 70 rpadika ¢yukmii Y= f(X) y Toumi
(XO, f (XO)) 1 HAIIUILITh PIBHAHHSA JOTHYHOI.
2.JlaiiTe o3HaueHHSI HOpMaJl 110 Tpadika GyHKIIII B TOYII.
3. Skuit ¢izuunumit 3mict noxinnoi ¢ynkuii y = f(X) y Toumi X,? Axwuii
PyX TOYKH OINHCYETHCS PIBHAHHIM Y =V, X+ Y, (X— dac, V, i Y,- cTam

BEJTMYUHU) ?
4.CrpoOyiiTe camMOCTIHHO BHUBECTH PIBHSHHA JOTHYHOI Ta HOpMail [0
rpadika QyHKIIII B TOYIL.
1. [16, ¢.80] Hanucamu piensnns oomuunoi i nopmani 0o epagika
QDYHKYIL:

3

a) y=2—4x—3x%, X, =—2. 6) y=2¢os§,xoz7
B) y=VX'+1, % =2 r) y=xe™, % =0.



1) y=2008§, X —3”. e) y=x%e", X, =1.

T2
€) y=+2x-1, x, =5. x) Y =2x>-3X, X, =1.

3x—4
3)y—tg(x——j n) yzg/;+4,x0:1.

i) X +y°—2x+4y—-3= O B TOYKax MepeTuHy 3 Biccro OX.

i) Xx=t-sint, y =1-cost, t, =%.

2. [17, ¢.52] 3uaimu abcyucy mouku, 6 skili domuyna 00 epaghika
dynxyii Y =5%°> —3x> + X +1 napanenvna npamiii 'y = X.

X+4
&3. 3natimu pisHAHHA O00MUYHOI 00 epagika yHKYii y:—4, saKa

napanenvha npamii, wo npoxodums yepes mouku A(0; 4) i B(2; 0).
1
&54. B akiu mouyi epapika Gynxyii 'y = ﬁ(ﬁ —4X) 0OmMUYHA HaXUIeHd

57

00 oci abcyuc nio Kymom of = —17

&5. [16, ¢.81], [15, .288] 3rnaiumu kymu, nio sxumu nepemuHarOmMovcs
JIHIL:

a) X+y—4=0i2y=8-x". 6) X*+4y* =41 4y=4-5%°.
B) Y =SiNX i y=COSX. r)y=x2ix:y2.

2 5 1 3 x/2
z:)y_gx —§x 1 x=1. e) y=e =2.
€) X*+y° =51 y*=4x. x) y° =2x° 1 64x—48y—-11=0.
£56. B axux moukax kpusoi X =t—1, y =t>~12t +1 domuuna napanenvua:
1) oci Ox; 2) npamiu 9X+y+3=07?

&7. [12, ¢.116] Busnauumu cepeomnto weuoKicmo pyxy miia 3a RPOMIHCOK
wacy 2 <t <2+ At, axwo 3akon pyxy 3adano popmynoro S=t>—t+1, de t
— yac (8 ceKyHoax), S — 6iOcmaHb (8 Mmempax). 3Haumu MUmMmmesy
weuokicmb mouku 6 momenm uacy t,=2. Obuuciumu cepeonio
WBUOKICMb OJIA:

a) At=0,1. 0) At=0,01. B) At=0,001. 1) At=0,0001.

8. [12, ¢.116] Touxa 30iticnioc eapMOHIUHI KOAUBAHHS 34 3AKOHOM
X =15sin3t. 3navimu mummesy weuoKicmes mouxu 6 momenm uacy 1.



9. [12, ¢.117] Kinvkicmov padioakmusHnoi pewosunu 6 momenm uacy t

13\ .
BUPAANCAEMBC  DOPMYLOTO m=|\/|(§ , Oe T — mak 36anuul nepioo
niepoznady, a M — nouamxoea Kinvkicmv peuosuHu (8 MomeHm yacy

t =0). 3uaiimu mummesy weuoKicmo po3nady peuosuHu 8 MOMEHM YACy
t,.

£510. [12, ¢.118] Hexaii 6 erekmpuunomy Koii mede ROCMIUHUL CIMPYM.
11io nocmitinum cmpymom 6y0emo po3ymimu KilbKicmb eleKmpoeHepeli,
wo npomikae 8 KoJi 3a 0OuHuyio yacy. Jlamu o3HaveHHs 3MIHHO20 CIPYM)
6 momenm uacy U ma obuuciumu 1o2o, AKWO KiIbKICMb eleKmpoenepeli,
Wo NPOMIKA€ 6 KO 3d NPOMINCOK Yacy [0; t], pisna Q(t).

&511. [12, ¢.133] [Josocuna eepmukanrvno nocmasienoi Opabunu piena 5
M. Huowcniti xKineyvb Opabunu nouunae 8iocysamucs 6i0 CMiHu 31 CMAJON0
weuokicmio 2 mlC. 3 sxorw weudxicmio onyckaemocs 6 momenm uacy t
8epxHill KiHeyb Opabunu? Yomy O0OpIBHIOE 1020 NPUCKOPEHH 8 yell
Momenm dacy?

512, [12, ¢.133] Pesepsyap, wo maec ¢hopmy nisKyii, 3an08HIOEMbCS
6odoro. Beaoxcarouu, wo paoiyc kyai pisnuu R,, a weuodkicms tiozo

3ano6HeHHsA Ny, BUSHAYUMU WEUOKICMb NIOHAMMA PIGHA 600U 6

pezepsyapi.
#13. [20, ¢.68] JJosecmu, wo cyma 6i0pizkié Ha KOOPOUHAMHUX OCSX,
1 1 1

YMBOPEHUX O00MuU4HO 00 napaboau X +Y? =a?, ona ecix ii mouok

00piBHIOE A.

14, [20, ¢.68] I[loxazamu, wo e6idpizox Oomuunoi 00 acmpoiou
2 2 2

X3 + Y3 =ad, posmiwenuii Mixc KOOPOUHAMHUMU OCAMU, MAE CHMALY
008ICUHY, DIBH) A,
#515. [20, ¢.68] [Josecmu, wo 6iopizox domuunoi 00 mpaxmpucu

2 2
yzglnaﬂ/a X e
2 a-—-+a?-x2

PO3MIWeHUl Midc 8icClo OpOuHam [ MOUKOI OOMUKY, MAE CMALY

00BIHCUHY.
&16. [20, c.68] [lokazamu, wo ona 6yOb-aK0i MOUKU I\/I(Xo;yo)

. . o . 2 2 2 . . . .
pienobiunoi einepboru X° —Yy° =a° siopizox Hopmani 6i0 mouku M 0o
MOYKU Nepemumy 3 8iccio abcyuc 00pPiBHIOE NOAAPHOMY padiycy mouku M.

10



&17. [20, ¢.68] Iloxazamu, wo 6i0pi3ok, skuil 6i0MUHAEMbCA HA OCI

a b

abcyuc OOMUYHOW 8 OO0BLIbHIL MOYYl KPUBOL —+— =1, nponopyivinuii

KyOy abcyucu mouxku 00OMmuKy.
#18. [20, c.68] JHosecmu, wo opounama 0yOb-aK0i mouku JiHIL

2,2 4 .o . . .
2X°Y° = X" =C € cepednsn nponopyiina midc abcyucor i cymor abcyucu i
nio Hopmaini, nposedeHoi 00 NiHii 6 Mill Jce MouYi.

yA

==

Puc. 1

1]]

X2 2

£519. [20, ¢.68] Hosecmu, wo 6 enincis —2+§=1, Yy AKUXx 8icb 2a —
a

cninbna, a oci 20 pisni (puc. 1), domuumni, npoeedeni 6 moukax 3

0OHAKOBUMU abCYUCaMU, NepemuHaromsCsl 8 OOHIU MoYYl, KA JIeHCUMb Ha

oci abcyuc. Ckopucmasuiuco yum, 8Kazamu npocmull nputiom nodyoosu

domuuHoi 00 eninca.

&20. [20, ¢.69] Iokazamu, wo ninia Y =e€*siNMX domuxaemovca 0o

. . e v kx kx * b
KOJICHOI 3 iHill Y =€", Y =—€" 8 yCiX CniibHUx 3 HUMU MOUKAX.
&21. [20, ¢.69] /[lna nobyoosu oomuunoi 00 naHYI02060I NIHIT

al = -~
y= E(ea +e a] BUKOPUCMOB)EMbCS

ylk
HacmynHuti cnocio: Ha opounami MN v
mouku M, sk Ha Oiamempi,
O0yoyemvcsa  nisekono  (puc. 2) i al p
gioknadaecmocs xopoa NP =a; npaua 0O N ;
MP  6yde wyxanow  OomuuHorw.
Jlosecmu ye.
Puc. 2

11



AMpakTuune 3ansitrst Ned
Tema: Jugpepenuian nepuwiozo nopsaoky. Habdnuxceni obuucinenna 3za
00nomoz2010 oudhepenuyiay.

KoHTpOoJIbHI 3anIMTAHHS.

1. Haiite o3HaueHHs qudepeHiiioBHO1 (yHKIIIT B TOYIIL.
2. Illo take mudepenuian Qyskiii B Touli? Bix 4oro BiH 3aJ€KUThH?
3. Uu wmoxke nudepeniian  ¢GyHKUii B AaHid Toull OyTH CTajoOlo
BEIIMYHUHOKO?
4, Jlna sxux GyHKUOiA gudepeHiiaa  JOpiBHIOE OPUPOCTY (DYHKIINI?
Hagenite npuxiagy.
5. SIkuii reoMeTpUYHMM 3MICT qudepeHIiany?
6. Axuit ¢p13uuHmMit 3mMicT TudepeHiany?
7. llo po3ymiTu mia iHBapiaHTHICTIO (GOpMH MepiIoro AudepeHiiary?
8. SIx MoxHa BUKOpUCTOBYBaTU Audepeniian GyHKIIi A HaOIMKeHUX
00YHCIICHD?

&1. [12, ¢.138] 3uaiimu npupicm i ougepenyian @yuxyii 'y =X +2X @
mouyi X, =2 npu AX=0,1 i npu Ax=0,001. 3natumu abconommny i
BIOHOCHY NOXUOKU, SKI MU OONYCKAEMO NPU 3AMIHI NpUpocmy YHKyii it
ougepenyianom.

&2. [13, ¢.160] 3Buaumu ougpepenyian pynuxkyii f(X) na obnracmi
BU3HAYEHHS | 8 3A0AHIU MOYYL.

a) SIBHO 3aJlaHl (PyHKIIII:

1) f(x)=arccose”, (0; 0). 2) f(x)= \/7 (0; 0).
1

3) f(x):arcsmerln 1—x. 4) f(x)_(2X ~1)° \/2+3x 0

V11— X2 1+ X (5x +4)*31-

1 Xx—1 In x 1
5 f(x)=—+In—- x,=-1. 5) f(x)=arctg— == =e.
) )=+ "=, x ) f(x)=arctg=>, % =i %
0) mapaMeTpuyHO 3aJaHO01 (PYHKIII:
1) x=t*+1 y=t>+t,(2; 2). 2) x=tInt, y:Irt]—t, (0; 0).

3) x=>t-D*(t-2), y=(t-1)°(t-3), (4 0).

¢ et (L 2. 9
4)X_T,y_(t—1)e,[ \/5’4\@)

B) HESIBHO 3a7aHO1 (DYHKIIII:

12



1) x"+x=y"+y* (L1). 2) x* +y*-8x*-10y* +16 =0, (1 3).

2
3) sinx=siny, (—z; 7). 4) xe¥ -2y=0,(4;2).
5) xy —3/xy* +6=0,(2;1). 6) 3 -3x(y-7)-1=0, (% 7).
&3. [16, c.89] 3aminwwuu npupicm @ynxyii i OJugpepenyianom,
oouuCIUMU HAOIUINCEHO:
a) 417. 6) arctg0,98.  B) sin29°. 1) sin359% ;) 2°%
e) log, (15,97). €) tg44°50'". x) arcsin0,51.
&4, [12, ¢.139] Inowa xpyea Oopienroe S =rr’. Ilpu eumiprosanni
r=52 cm, npuyomy Haubinbul MONCIUBA NOXUOKA Al 3HAXOOUMBCS 8
mexcax *0,05 cm. 3uwaumu abcomommuy i BIOHOCHY NOXUOKU, WO

OONYCKAIOMbCsl NPU 00UUCTIeHHSL NAOWI Kpyea NO 8KA3AHIU hopMyi.
£55. [15, ¢.277] HJosecmu, wo 0ns 6cix manux nopieHAHo 3 X, 3Ha4eHb AX

P

nx,

npasuivha gopmyna {X, + AX = {[X, +

Gdopmynu HabIUNHCEHO OOUUCTIUMIL.

a) \/640; r) 91000; e) 3/65;
6) 4/200; 1) 4/90; x) 3125,1324:
B) $/243,45; e) 4/15,8; 3) 417.

#56. [20, ¢.70] 3natimu npupicm AV 06°emy N kyni npu 3mini paoiycy
R=2 na AR. O6uucnumu AV, sxwo AR=0,5;0,1;, 0,01. Hxoro 6yode
noxubka snawenns AV, axwo obmedxcumucs auue 4ieHom, wo MIiCmums
AR 6 nepuiomy cmeneni?

AX, X, > 0. 3a oonomozoro yiei

LAMpaxkTuune 3ansarra Ne5
& Camocriiina pooora Nel Ha temy: ,JloxigHa pyHkuii oxHiei
3MiHHOI” (25 0aJtiB)

&s3ae0anna Ne 1. 3naiimu noxiony pynkuii 0OHi€i 3MIHHOI:

. 1 sin?3x cossin5-sin? 2x
1. y=sin/3+=- . 3. y= .
y 3 Cosb6X y 2C0S4x
1 1 sin?4x cosIn7-sin? 7x
2. y=tglg=+~- : 4,y = :
3 4 cos8x 7c0s14x

13



5. y=ctgcos2+—-

6. y=8sinctg3+—-

7.y=

1 sin®6x

6 cos12x
1 sin®5x

5 cos10x
costg;-sin215x

15c0s30x
_ tgIn2-sin*19x
19c0s38x

a2
9. y= 7,/tgc052 +M_

10.
11.
12. y
13.
14,
15.
16.
17.

18. y

27c0S54x
sin% 29x
29c0s58X |
1  sin?31x
y=tg‘/cos—+—,
3 31cos62x
_ cosctg3-cos®14x
28sin28x

2
y:Ctgc055—i cos‘ 20x

y =C0s”sin3+

52 sin52x
cos? 28X

56sin56X

1 cos®3x
y=cosln2—=-

3 sin3x
2
y:ctgi/g—l.cgs 4x.
8 sIn8x

_ sincos3-cos’® 2x

4sin4x

y =sin\/tg2 —

40 40sin40x
2
y=3COS\/§— 1 cos 26X.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

21.

28.

29.

30.

1 cos?8x
y =CoSCtg2 —— - — _
16 sinl6éx

. 1 cos®6x
y=1tgsin3+—-— ,
6 sinl2x

y = tglg16+$tg42x—ct93x.

ctgsin;sinZl?x

y= 17cos34x
sin? 21x
=94+ —.
Y=o 21cos42x
1 sin®23x
y=Incos=+——.
3 23c0s46Xx
1 sin®25x
y=sinln—+——.
2 25c0s50x
1 1 cos®12x
y=Insin=——— _
3 24 sin24x
~ fctg2 - cos?18x
36sin36x
2
y=cos|n13—ico_S 22X_
44 sin44x
1 1 cos®24x
y =ctgsin— ——— _
13 48 sin48x
- cos? 30x
y =sin°c0s3 ———.
60sIn 60X

&s3aeoanna Ne 2. 3naimu noxiony ¢yukuii 0oHiei 3MiHHOI:

1.1) y=¥3x* +2x -5+ 4
X

5 1

14

2) y =sin’®2x-cos8x’,



3) y=arcctg®5x-In(x—4), 4) y=tg*3x-arcsin2x?,

earccos4 X |095 (3X B 7)
5 - y 6 =
)Y JX+5 )Y ctg7x°
9arctg(x+7) 2x+1 2
7 y= : 8) y= log, ( X —3x“).
)Y (X_l)z )y 2% —1 gz( )
3 3
2.1) y=3(x-3)" - ,2) y=c0s®3x-tg(4x+1)’,
) y=3/(x-3) a1 ) y=cos’3x-tg(4x+1)
3) y=arctg’ 2x-In(x+5), 4) y=(x—2)"arcsin5x",
(x—4)2 In(5x—3)
5 = ’ 6 = 1
) y earcctgx ) y 4tg3x4
8arctg(2x +3) 2x—5
7) y= , 8) y=3 Ig(4x+7).
)y (x:17 )y ,/2X+3 g(4x+7)
3.1)y:\/(x—4)5 + > = 2) y =tg* x-arcsin4x°,
(2x* +4x-1)
3) y =arccos’ x-In(x* +x-1), 4) y=27"arctg7x*,
e In(7x+2)
5 = , 6 =,
)Y X2 +5x -1 )Y 5C0Ss4x
7arccos(4x—1) X+3 2
7 y= , 8)y=4 In(5x° —2x+1).
)y e 2) )y ‘/x—s ( )
4. 1) y=37x2—3x+5- ~, 2) y=arcsin®2x-ctg7x",
3) y=+arccos2x -3, 4) y:(x+6)5 arcctg3x°,
e—cthx tg32X
5 y= : 6) y=———,
)Y 3x° —4x+2 )Y tg(5x+1)
7 _ 6arcsin(x+5) g) _5/x+1lo (x2+x+4)
Y= (x-2)" Y= %=1 '
5.1) y=3x"—x+ —( 35)4, 2) y =ctg3x-arccos3x?,
X_

3) y =tg*3x-arctg7x?, 4) y =3"In(x* -3x+7),

15



7 x3°%+2 sin®5x

5 = T e ? 6 -
)Y g% )Y In(2x—3)
3arcctg(2x—5) 7X—4 )
7 y= : 8)y=5¢ log. (3x° +2X).
)y (x+1)° )Y \ 7x+4 95 (3¢" +2x)
6.1) y=~3x* —2x% +x — —, 2) y=arccos’4x-In(x-3),
(x+2)
3) y =5 arcsin3x’, 4) yzlogz(x—7)-arctg\/§,
g'9¥ cos” 3x
5) y= , 6) y=—"—-,
V3X2 —x+4 Ig(3x—4)
2arctg(3x+2) 2x—3
7)) v= , 8) y=17 lg(7x—10).
)y (x_3 )y ,/2X+1 g( )
7. 1) y=3(x=7Y . 2) y=In®x-arctg7x*,
) y=R(x=7) T A 1 3x—5 )Y J
3) y=arctg® x-log, (x—3) 4) y =arccos’5x-tg x*,
gsinx log, (4x+5)
5 = y 6 =
)Y (x-5)' )Y 2ctg~/x
4arccos3x ox+1 )
Ny=s———, 8) y=3 In(3x—x°).
)y Ccr2) )y ‘/5x—1 ( )
3 _
8. 1) y=5(x+4) - ,2) y =arctg®4x- 3",
) y=y(x+4) 2x* —3x+7 )Y J
3) y =log,(x+5)-arccos3x, 4) y :(x—5)7 arcctg3x°,
32x2 —3x+1 In(7x-3
5) y= —X J 6) y:¥i
e 3tg° 4x
arcsin(3x +8) [x+3
7) v= , 8) y=2 log. (2x—3).
)y (X—7)3 )Y x_3 Os )
9. 1) y= _—\5X? —4x+3,2) y =2 .arcctg5x’,
(x=4)
3) y=e*-arcsin®5x, 4) y =arccos X’ -ctg7x°,
X3+4X_5 I 11X+3
5) y= X0 6) y=9LH3)

e cos’ 5x

16



7arctg(4x+1) 6x+5
7 = , 8 = I 4X 7 .
)y (x4 )Y \/6x—5 g(4x+7)

10. 1) y=34x2 —3x—4 -

2) y=4"-In°(x+2),

5 ]

3) y=log, (x—1)-arcsin*x, 4) y =57 arccos5x?,
g9 ctg®5x
5) y= T 6) y=—"—7-,
(x+4) In(7x—2)
3arcsin(2x—7) [4x -1 3
7 y= : 8) y=3 In(2x° —3).
)Y (x+2)° )Y 4x+1 ( )
11. 1) y:(x 71)3 +48Xx—=3+x*, 2) y=39.arcsin7x*,
3) y=(x—4) -arcctg3x?, 4) y =arctg* x-cos7x*,
5)y:\/3+2x—x2 ) y:tgz(x—z)
e* ’ Ig(x+3)
2lg(4
1) y= (gx(+x6;r45)’ 8) y=,4/§igsin(3x2+1).
12.1) y:5/3x2+4x—5+%, 2) y =5 -arccos2x°,
3) y =ctg® 4x-arctg 2x°, 4) y=4(x~-7) arcsin3x’,
3x HIC)
5) y = e | 6) y:sm (5x+1)’
NE lg(3x-2)
5In (5 +7 7
1) y= (x(—7)2 ) 8) y:,5fx+7cos(2x3+x).
13. 1) y=3/5x* —2x -1+ ,2) y=sin*3x-arctg2x°,
(x~5)°
X_
3) y=e " arctg 7x’, 4) y =(x+5) arccos®2x,
—sin2x 4 7 _1
5) y=° 6)y:COS(X )

(x+5)4’

17



7) y:4logs(3x2+1)’ 8) y=2¢ X_gtg(3x2—4x+1).
(x+1) Vxro

14. 1) y=( 2)5 —(/5x-7x2—3,2) y:c0534x.arcctg\/§,
X+
3) y=(x+1)arccos3x*, 4) y =2""*arcsin® 2x,
goos5x sin®(4x+3)
5 - y 6 = )
A v )Y = n7x+)
7log,(2x-5 /x—4
15. 1) y =4/(x-1)° —o 2 2,2) y = tg® 2x-arcsin x°,
x? —3x+
3) y =2"""arcctg x*, 4) y=(x+2)7 arccos+/x ,
2X+5)’ (2% —
S)y:%’ 6)y:ctg(x 3),
e log, (x+2)
In(7x+2 _
7) y=%, 8) y={- gsin(4x2—7x+2).
X — X+
16. 1) y=§"/(x—2)6 o3 32 1 2) y=ctg’ x-arccos2x’,
X —x* -
3) y=3"arctg2x’, 4) y:(x—7)5 arcsin7x*,
e—thx |93X
5) y= : 6) y= :
)Y AX* —3%x+5 )Y sin5x’
41g(3x+7 X—3
1) y= ?)f+1)7 ) 8) y:,9/X+3cos(x2—3x+2).
17. 1) y= 3 ~—R4+3x—x*",2) y=e"""1g7x",
(x+4)
3) y =3*"*arcsin® 3x, 4) y =In(x—-3)-arccos3x*,
g sin4x In?(x+1)
5 y= : 6) y=——-—"-,
)Y (2><_5)6 )Y cos3x*

_ 5log, (x* +1)

3x—2 )
Ny= T 8)y:J3x+2w(m<—9y

18




2 8 COS X

18. 1) y= — . 2) y=e"*.ctg8x°,
)y (x-1)° 6x*+3x-7 ) ]
3) y =In(x—-10)-arccos’ 4x, 4) y =log, (x—4)-arctg® 4x,
3x* —5x+10 log, (7x—5)
5) y= ) 6) y= ,
e tg\/;
6l 2Xx+9
) y= 00, X: ) 8) y= 2)(Jr?’ctg(3x2+5)
(x+4) 2X—3

19. 1) y=~+/1+5x—2x° + 2) Y =C0s° X -arccos4x,

4!

(x=3)

3) y=Ig(x—2)-arcsin®x, 4) y=(x—7)4arcct927x,
)Y G i 0y
7) Y=3|O(g;(_5;)5_4), 8)y=§/§sin(3x2—x+4).
20. 1) y=M—(Xfl)3 ,2) y=sin®7x-arcctg5x?,
3) y:Iogg(x+1)-arcth7x’ 4) y =3[x—3arccos* 2x,
5) y=L3, 6) y=|n3(x—_5),

(3x+5) tg[)l()
ny= 7IO(Q;ELX32): X), 8) y=ﬁcos(7x+2).
21. 1) y:4‘/5x2—4x+1—%, 2) y =sin®3x-arcctg3x°,
3) y=In(x+9)-arcctg’ 2x, 4) y=3x—4arcsin®5x,
5y 6) y="22)

(3x-5)

19



log, (2x* +5)
(x~4)
22. 1) y=X3-7x+x2 —

7)y=

3) y=Ig(x+2)-arcsin®3x,

(2x 3)
2In(3x—10)
(x+5)7

5) y=

7)y=

X—7 i
8 =6‘/ arcsin(2x+3).
)Y X+7 ( )

—)5,2)y cos¥/x - arctg x*,

4) y =(x—-3)"arccos3x’,
tg® 7x
6) y=—o—,
)Y In(3x+2)

X—8
8 =7,/ arccos(3x—-5).
)Y X+8 ( )

,2) y=tg°2x-cos7x’,

23.1) y=4/(x-3)" +

7x* —5x—8
3) y=4"*arctg3x, 4) y:\/(x+3)5 arcsin 2x°
3x+1 ctgvx—2
5) y = 4X) 6) y=1o =,
e lg(3x+5)
8lg(4x+5 _
)y= o X+5 ) 8) y:,8/x 4arctg(5x+1).
(x—l) X+4
24. 1) y=3/(x-8)’ _1+3x2—4x2 ,2) y =ctg® 4x-arcsin/x,
3) y=2"*arcctg® x, 4) y = (x+1)" arccos3x,
5X2 + 4X—2 tg(3x+7)
5 vy= : 6) y=—n——-,
V=T VY i x9)
2log, (4x—7) x—1
7)) y= 8) y=2 arcctg(7x+2).
)y (x:3) )y ‘/x+1 g( )
25. 1) y:4x—§x2+1_ (x+1)5 , 2) y:ctg%-arccosx“,
3) y=Ig(x—3)-arcsin®5x 4) y =tg® x-arcctg 3x,
V52 —x+1 cos® X
S)y = 3X ’ 6) y= 2 ’
e lg(x* —2x+1)
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_ 3log, (2x+9)
(x=7)

7y

8) y=

3 5
26. 1 :—+§/2x2—3x+1
)Y=""2 ( )

3) y=log, (x+3)-arccos” x,
e *
(2x-5)""
lg(x* +2x)
ny= 3
(x+8)

5) y=

27.1)y =

4
(x=7)
3) y =2 "arctg® 4x,
eCOS3X
(2x+4)"
3In(x* +5)
(x=7)

o) y=

7)y=

10

—i/(Bx2 — X +1)4 ,

28.1)y =4/(x-4)" - (3x2 —5x+1)’

3) y=In(x—4)-arcctg* 3x,
esin5x

(3x—2)2 ’

_ 4log, (3x-5)

(x-2)

5) y=

1)y

.
(x+2)
3) y=Ig(x+3)-arcctg”5x,

VX2 =3x-7

) y=—i
€

—\J8—5x+2X°

29.1) y=

5

21

4 i
2 arcsm(x2 +1).

,2) y =tg~/x -arcctg3x°,

4) y= \/(x—2)3 arctg(7x-1),

6) y— log, (3x+7)
tg 3x
8) y =31 2X= arccos(x* —5).

8x+3

2) y =tg®2x-arccos2x’,

4) y=35 (x+4)2 arcsin 7x2,
6) y

_Inx
ctg(x—3)°

8) y={

arctg(3x+2).
2X+5 g( X )

2) y=29%.arctg’3x,

4) y =arcsin® 4x-ctg3x,

tg* 5x
6) y = ,
Y = n(xen)

8)y = 5‘/§X_jarcctg(2x+5).
X+

2) y =sin®3x-arctg~/x,

4) y =e """ arcsin 2x,




2In(2x% +3) [x2 1
Ny= , 8) y=5¢ arcsin 2x.
)y (x—7)4 )Y x* +1

30.1) y=3/(x-1) + > , 2) y =cos” 3x-arcsin 3x?,

2X° —4X+7
3) y=log, (x+1)-arctg® x°, 4) y= (x+5)3 arccos” X,
e tg* 2x
5 - y 6 — y
)Y 4x2 +7x -5 )Y lg(x* —x+4)
41g(3x+7 2
ny= o X+3 ) 8) y=1 X2+3arccos4x.
(x—5) X" —3

&3ae0anna Ne 3. 3anucamu pi6HAHHA O0OMUYHOI ma Hopmani 00
cpagixa pynkuyii ¢ mouyi X, :

Ly=x, %=-1 14.y:tg(x—%),x0=£.

2. y=2—4x-3x*, X, =—2 2
37 15. y=c0s’X, X, = 7.
3. y=2C0S—, Xy =— 1
5 16. y =sin(1-2x), X, ==
4, y=2x"-3X, x, =1 2
3x—4 oxP-1
5 yzi/;+4’X021' 17. y= , Xy =—2
1 18. y=x"-x*, x, =-1.
6. — 1—3 , = —
y=cos(1=3x). % 3 19. y=x"—4, x,=2.
7. y:Ctg(x+%j, X0=—%- 20. y=%x3—2x2, X, = 3.
8. y=0,5x*-0,5x+1, x, =8. 21. y=x"-3X, X, =2.
P 22, y=26", 3, =0.
3 23. y=+/2x-1, X, =5.

10. y =-0,5%" +2x, X, =—2.

5 24, y=\/4x—3—x2,xo:§.
11, y=——, X, =1. 2

X 25. y = 3/ctgx x—z
12. y=x*+1, x, =2. Y =N K =

13. yzxze—x’ )(O:]_ 26. y:SinZBX, XO :%
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27. y:(3x—7)3, X, = 3. 29. y=x>+x?, X, =1.
28. y =0,5x* —3x, X, =—2. 30. y=C0S’X, X, =7

&s3ae0anna  Ne 4. 3anucamu pieHAHHA O00OMUYHOI ma HOPMAll 00
epapixa ynkuyii 6 mouuyi, aka eionosioac 3nauennro napamempa t =t,:

(o . 3 (o ain?
1.<x_asm3t, to:%- 12.<x_sm2t, to:%-
|y =acos’t, Ly =cos”t,
) ;xz\/§cost,to _r rx:arcsin(t/\/1+t2),
\y :Sint’ 3 13. 3 tO =1.
3 (X:a(t—Sint)'t T \y:arccos(ll 1+t2)’
.3 =—. .
ly=a(l-cost), = 3 n <x:(1+lnt)/t2, .
. x=2t—t2,t . y=(3+2Int)/t, °
C 9 o = 4. .
ly=3t-t", x=(1+1)/t%,
( 2 3 15. 4 d+1) t, =2.
- <x:(2t+t )/(1+t ),t » y=3/(2t*)+2/t,
. 0 -+
y=(2t-t?)/(1+t), (x=asin’t, gz
. 16. < t, =—.
x:arcsin(t/\/1+t2), EY=30053'[, "6
6. t,=-1. 17 x:a(tsint+cost),t pe
_ [ +2 .9 =—.
y—arccos(ll 1+t ) 'y =asint—tcost), 0= 7
(x =t(tcost —2sint), (x = (t+1)/t,
 [x=tlte )ng. g =Y t, =—1.
\y:t(tsmt+2(:ost), 4 y=(t-1)/t,
(x=3at/(1+1?), (x=1-t?,
8. 4 t, =2. 19. 5 =2
y:3at2/(l+t2), " ly=t-t’,
\ ( 2
9 x:2|nctgt+1,t _ 20 <x:ln(1+t ) -
y=tgt+ctgt, ° 4 Ly =t-arctgt,
_ 2 4 _t(1_ i
1o, =T A, ,q | X=tl=sint),
y=(1/2) +(1/3), ° Ly =tcost,
 [x=ateost, x ) x:(1+t3)/(t2_1),t .
y =atsint, ° 2 | y=t/(t*-1), 0o~ <
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X = 3cost, Ja Xx=t3+1,

23. _ . t0:_ 28. 2 t = —
y =4sint, 4 y =t?,
X=t-t, X =sint,

o5 X=13+1 N 30 X =sint, t—z

Cly=t?et+y 0 “ly=cos2t, ° 6
X = 2C0st,

26.{ S =2
y =sint, 3
X = 2tgt,

27. ° ot =2
y =2sin’t +sin 2t, 4

[AMpakTuune 3ansaTrsa Neb
Tema: Iloxioni i oughepenuianu euniux nopaoKie.
KoHTpoJIbHI 3anIMTAHHS.
1. Jlaifre o3HaueHHs apyroi noxianoi ¢pynkuii y = f (X) B Toumi X, .
2. Yu moxe icmyBarm apyra moxigma f”(X) , sikmo He icHye mepima
noxigua f'(x) ?
3. Maiite o3nauenns n-1 moximgnoi ¢pyHkmii Y = f(X) B ToUmi X,.
4. Bigomo, mo n-Ha noxigHa (yHKUII B Toull Xo icHye. IIlo MoxHa
CKa3aTH IMpoO ICHYBaHHA NOXIAHMX MEHIIOIO HOPSAAKY B TOUll X, 1B
OKOJI1 L1€1 TOYKU?
5. Busenits opmyny JleitbHima.
6. Busenite opMynu Ui n-X MOXigHMX QyHKIHH X*, @, Sin X, cosX, In x.
7. Hosemite, mo skmo ¢yHKiS f (X) n-pasiB audepeHuiioBHa,
d"f(ax+Db
rod 1 $ )za”f(”)(ax+b)|
dx
8. Mlaiite onaueHns nudepenuiana n-ro mnopsaky ¢pyskuii y=f(x) B

t=ax+b

TO4YLl X, 1 BUBEAITH (POPMYILY d”y| - = f(n)(xo)dxn y BUNAJKY, KOJH

X - He3aJIe)kKHA 3MiHHA.
9. Uu mae wmicue nomnepeaHs Qopmyna, sSKmo x — (QYHKLIA AESIKOI
sMiHHOi t? BuBeniTe B mpoMy Bumaaky ¢opmyam mis d’y i d°y.

JloBeniTh, mo Gopmyia d”y| = f(”)(xo)dxn 30epira€eThes, AKIIO X -
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JiHifiHA QyHKIiS He3alexHol 3MiHHOI t, To6To X=at+b (¢ i b -
qyucia).
&1. [13, c¢.166] /Jna 3a0anoi ¢yukyii f(X) snatimu noxiowi

F0), £706), F704):
a) f(x)=x(sinInx+cosInx), x, =1.

6) f(x)=e™*, x, =0.

- 1
B) f(X)=arccosx+arcsinx, x, = >

r) f(x)=arctg

1-xX
J1-x%arcsinx, X, =0.

(x)=
e) f x):ln(x 1+x) =

#52. [13] Jna napamempuuno sadanoi ¢pynxyii Y(X) obuuciumu Y, Y,
na D(Y) i Y% 6 mouyi (X(ty); Y(t,)):

a) x=2t—t*, y=3t-t%1t,=0.

6) x=¢e'cost, y=¢e"sint; t, =0.

B) X=Incost, y =Incos2t; t, :%

r) Xx=tcht—sht, y=tsht—cht;t, =0.

e' t Int
1) X= ,y=(t-De’;t, =0. x) x=tInt, y=—,t, =1
1+t t
ot 1 C_0 3) x =at?, y =bt’.
) X_l_tZ’ y—1+t2, o n) x=a(t-sint), y =a(l—cost).

€) x=cos't, y =sint, t, :%.

2
&53. /lna ¢yuxyii, 3a0anoi y nes6HoMY 6U2ns0i, 3HAUmMu 3—2/ ;

X
a) b’x* +a’y* =a’b?*; B) Yy +x° —3axy =0;
6) y=tg(x+y); r) y=sin(x+y);
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X+y

n) €5 =xy; e) e’ +xy=e, y"(0).

! , A’y _(dy Y
&4, [20] Hosecmu, wo sxwo (a+bx)ex =X, mo X vl = Xd—— Y.
X X
&5. [20] [Ilepexonamuco, wo @yukyis, 3a0ana NAPAMEMPUYHO
pisnannuamu X =Sint, y =sinkt, zadosonvnsc cniesionouienms

(1—x2)d—2y—x%+k2y=0.

dx*>  dx
£56. [15, ¢.303] 3ratimu n-y noxiony gyuxyii:
a) y=a,x"+ax" +..+a 6)y—axer
a X" +a, .ta. —y
B) Yy =In(ax+b). r) y=arctgx.
)y= Q) y=——
8 1-2x x? —4x—12
€) y= : x) y=ch(ax+b).
ax+b
&7.[13, ¢.169] 3uaiimu ™ (0),axwo:
1 arcsin x
f(x)= : 0) f(x)= :
D= - )1 J1-x2
3X+5 X
f(X)=———. f(X)=————.
5) 1(x) X° —2X+5 0 1 X° +x+1
m f(X)=(x+1)?In(x+1). e) f(x)=(arcsinx)’.

8. [15, ¢.303] 3uaiimu n-y noxiony ¢yuxyii, uxopucmosyrouu hopmyny
Jletibniya:

a) y=(x-1)2""; 0) y=2xc032§;
1
B) Y =e* cos(bx +c); r) y=Xx""ex;
n) y=x°sinax; e) y =(x*+1)sinx, n=20.
9. [20] Hosecmu, wo ¢ynxyin Yy =(1—Xx)" €™ sadosonvuse pisnanus:
dy
1-X)===axy,
(1=x)5 =axy
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n+l -’

1 (n) X
£510. [20] Josecmu, wio [anexj = (—1)n -
X

11, [20] IHoxazamu, wo (eax COS Xbx)(n) =r"e¥ COS(bX + ngo), oe

r=+a’+b’, tgp= g Buxopucmosyrouu meopemy Jleubuiva, ompumamu
dopmynu:
r"cosng=a"—-C’a" b’ +Cra"*b* -..,,
r"sinnp=C!a"'b-C’a" %’ +C’a"b° —... .
#12. JTna pynxyii T (X) snaimu df , d*f na D(f) i d®f(x,):
a) f(x)=(X°+2x*+3x+4)e*, x, =0;
6) f(x)=sh®x+ch?*x, x,=0;
B) y=(X +1)3(x—1)2 ;
r) y=~In*x—4;
2

) yzlni X2 , X =1tgt, Bupasutu d°y wepes: 1) x i dx; 2) t i dt;
+ X

e) y=sinz, z=a*, x=t°, supasutn d’y wepe3: 1) z i dz;2) x i dx; 3)
tidt

AMpakruune 3ansrrss Ne7
Tema: Ocnosni meopemu oughepenuianvnoz2o uucieHn:A:
a) meopema Depma;
0) meopema Ponnsa;
8) meopema Jlacpanica;
2) meopema Kouwi.

KoHTpoJIbHI 3an1MTAHHS.

1. Chopmymnroiite Teopemy Posis.
2. Uu 3aummThCs MPaBUIBLHOIO TeopeMa PoJiis, K10 OmyCTUTH YMOBY:
a) f(a)="f(b); 6) f(x) memepepsna ma Bigpisky [a;b];
nudepeHIliioBHa Ha IHTEpBaIl (a; b)? HagpeniTh BiAMOBIAHI TPUKIIAIHN.

3. Chopmymroitte Teopemy Jlarpanxa.

4. Slkuii reOMETpUYHMI 1 MEXaHIYHUN 3MICT TeopeMu Jlarpanxka?
5. Sk me Ha3uBarTh TeopeMy Jlarpanxa ?

6.Chopmymroiite Teopemy Korri.
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&1, [20] Iepesipumu npasunvruicms meopemu Ponns onst pyukyii:
a) y=x"+4x*-7x-10,[-1 2];
: T 51
0) y=Insinx, | —; — |;
) y=nsin, | % 5
B) y=4""[0; x];

r) y=3/x*-3x+2,[L 2]

2. [11, ¢.275] Hosecmu, wo xonu ¢ynxyia Y = f(X) 3adosonvuse ymosu
meopemu Ponns na 6iopi3ky [a; b] [ He € cmano HA YboOMY BI0pI3KY, Mo
HA HbOMY ICHYIOMb MOYKU C, | C, maKi, wo
f'(c) >0, f'(c,)<0.
&3. [11, ¢.275] Hosecmu, wo xonu ¢pynxuyis Y = f(X) ougepenyitiosna na
8IOPIZKY [a; b] i f(@)=f(b)=0, mo icnye na yvomy 6iopizxy mouxa C
maxka, wo f'(c)= f(c).
&4, [11, ¢.275] Hexau f(X)=x(X+1D)(x+2)(x+3). Hosecmu, wo
pisnanusn T'(X) =0 mae mpu oiticnux xopeni.
&55. [11, ¢.275] Hexaii pynryin y = f(X) nenepepsna na siopisxy [a;b],
0e a>0, Jupepenyiiiosna na inmepsani (a; ) i
f(a) f(b)
a b

Hosecmu, wo pisuanna T(X)=xt'(X) mae npunaimmni ooun xopine na

inmepsani (a;b).
&56. [11, ¢.275] Hexaii hynryin y = f(X) nenepepsna na siopisxy [a;b],
ougepenyiliosHa Ha iHmepaai (a; b) i
f2(b) - f*(a)=b* —a’.
Hosecmu, wo pisnanns T'(X)T(X) =X mae npunaiimni ooun xopinv Ha

(a; b).

&7.[11, ¢.275] Jocnioumu na 3nax ¢ynxyii:

2

a) f(x):ln(1+x)—x+x?

3

0) f(x):arctgx—x+%.

28



3 XS X7 X9

X
B) f(X)=sinx— X+§_§ ETREETE

4

r) f(x):coszx—1+x2——+£x
3 45

&8. [11, ¢.275] Yu szacmocoséna meopema Jlacpansca 0o @yukyii
y = f(X) na siopisky [a; b], axwo:

a) f(x)=+sinx* ua [0;1],[-L1];

6) f(x)= xzsin% Ha [-1; 1];

6

B) f(X)= xsin% Ha [-1 1];
r) f(x)=arcsin(sinx) na [0;1], [0; 2];

m) y=x(1-Inx), [$e];
e) Y =arcsin2x, [X,; X, + Ax]?

9. [11, C.276] 3anucamu Gdopmyny Jlaepanoica
f(b)— f(a)= f'(c)(b—a) i snaimu snauenns C:

a) f(x)=x-—x°,[-2;1]. 6) f(x)=ax’+px+y,[a;b].
B) f(x):i,[l; 2]. r) f(x)=Inx [Le].

.1 10 [20] Ilosecmu 3a donomozoro ghopmynu Jlacparnsica nepienocmi:

2 8P oinds aTb 0<b<a;

6) t:)<tga tgb< ,O<b£a<%;

cosza
B) nbn “(a-b)<a"-b"<na"*(a-b),a>b,n>1.
#11. [11, ¢.276] Yu sacmocosna meopema Kowi oo gynuxyin f(X) i
g(X), axwo:
a) f(x)=x"-x, g(x)=x*-1,[0;1], [0; 2];
X2
0) f(x)=¢e*, g(x) = =2 21;
) F00=¢% 900 =—3.[-2 2]
B) f(x)=cosx, g(x)=In(l+Xx), [a; b],a>-1;
r) f(x)=x g(x)=¥x,[a;b],a>0;

0 f(x)=sinx, g(x)=¥x*,[-8; 8]
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#12. [11, ¢.276] Hexau pyuxyii f(x), g(x) i h(X) wuenepepeni na
8IOpI3KY [a; b] [ Oughepenyiiosni Ha iHmepsai (a; b). lloknaoemo
f(x) 9(x) h(x)
p(x)=|f(a) g(@ h(a)].
f(b) g(b) h(b)
Hosecmu, wo 3¢ e(a;b), ons aroi ¢'(c) =0. Ak nacrioku, ompumamu 3

0anozo meepodicentss meopemu Jlazpanca i Kowi.
&513. Muozounenom Jlesxcanopa cmenensi N Hazusaemvcs PyHKYis

1 d° n
P.(x)= G ((x2 —1) ) xeR.

Hosecmu, wo P, — mHnozounen N-2o cmeneus, 6ci KOPeHi AKO20 OIUCHI 1

MICMAMbCA 8 IHMep8ali (—1; 1).

&14. Mnocounenom Uebuwesa-Jlacpanosca cmenenss N HA3UBAEMBCA
QDyHKYis

d n
L. (x)=¢e" x"e").
n( ) an ( )
Hoeecmu, wo L, — mHO20uEeH N-20 cMeneHs, 6Ci KopeHi AK020 000amHi.
&515. Hexaii pynxyin f:(a;b) — R mac noxiony y kosxeniii mouyi (a; b),

NPUYOMY Ys NOXIOHA 0OMedCeHa Ha (a; b). Hosecmu, wo ¢yukyin f
DIBHOMIPHO HenepepeHa Ha (a; b).
&516. Hexaii ons ¢pyuxyin T, Q: [a; b] — R npu deaxomy namypanoHomy
yucai N 6UKOHYIOMbC YMOBU:
1) f,9eCpy;i2) V¥ xe(a;b)3 £ (x), " (x);
3) V xe(a;b): g™ (x)=0.
Tooi 0osecmu, wo icnye mouxka C € (a; b) maxa, wo
f(”)(a)
n!

(o) (a)- " 2(b-a)-

(b—a)” f(n+1)(c)

'(a (a ! (1) ()’
o(0)-0(a)- LD p-a)-.- 8 Bp_ay 97

&517. [15, c¢.314] Héxaﬁ @ynryis  f(X) wuenepepsna na [0;1],
oucpepenyitiosna na (0;1) i 3adosomvuse ymosu:  f(0)=5, f(1)=3,
f'(x)=-2 Vxe(0;1). Josecmu, wo f(X) niniiina na [0; 1] gynryis.
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#518. [15, c.314] Hexai ¢yuxyis f(X) nenepepsna na |[0;2],
ougepenyiiiosna Ha (0; 2) i 3a00601bHsE ymosu.: | (0) =-5, f (2) =-1,
f'(x)<—-2 Vxe(0; 2). Josecmu, wo f(X) ninitina na [0; 1] dyuxyia.

AMpakTuune 3ansiTrst Ne8
Tema: @opmyna Teiinopa.
KoHTpOJIbHI 3anIMTAHHS.
1. aiite o3HaueHHa MHOrousaeHa Teinopa niug pynkuii f (X) B TOYIL X,?

2. Chopmymnroiite Teopemy Teitniopa 3 3a/IUIIKOBUM YICHOM:
a) B opwmi Ileano;
0) y dopwmi Jlarpanxa;
B) y popmi Korri.
3. Hammmite dopmyny Makimopena st QyHkiii f (X) 1 3aJIUIIKOBI

yieHu 1iei popmynu B popmax Ileano, Jlarpanxka 1 Komii.
4. HanuimiTe OCHOBHI PO3KJIAJM 1 3aJIUIIKOBI WICHH IUX PO3KIIAIB y
dopmax Ileano, Jlarpamxka 1 Kori.

£51. [11] Poskracmu mnozounen Q,(X) 3a cmenensamu 0sounena (X—X,):
a) Q;(X) =x° =3x* —2x°> +4x* = x+2, X, =1.

6) Qs (X) = (%’ —3x+1)3, X, = 0.

B) Q,(X) =x(X+D(x+2)(x+3), X, =-1.

r) Q,(x)=x*=5x>+x*—3x+4, x, =4.

m) Qp(X)=x°=3x"+1, X, =1.

e) Q,(X)=(x* —3x +1)3, X, = 0.

&2, [13, ¢.235] 3anucamu gopmyny Maxnopena ons ¢ynxyii f(X) oo
yjenie N-20 NOPsOKy GKIIOUHO!

a) f(x):ﬂ,n:4. 6) f(x)=e>", n=5.
1-Xx+X

B) f(x)=exx_1,n=4. r) f(x)=Incosx,n=6.

m) f(x)=x%Inx, x, =1, n=5. e) f(x)=(cosx)", n=5.

) f(x)=cose*, n=5. x) f(x)=In(In(5-x)), n=5.

3) f(x)=In(cosx+sinx), n=5.

31



#3. Posxnacmu f(X) 6 oxoni mouxku X, no ¢popmyni Teiinopa 0o n-zo
NOPsIOKY 6KIIOUHO!

a) f(x):\&, X, =1 n=3. 0) f(x):sin%x,xozl;n:4.

B) f(X)=xInx, x, =1 n=4. r) f(x)= —1 X, =2; N=3.
m fFX)=x—xP+x*, x,=Ln=4. e) f(x)=(inx)™, x, =L n=2.
e) f(X)=x-arctgx, X, =L, n=2. x) f(X) :i, X, ==L n=5.
&4, [15, ¢.327] Dyukyiro f(X) nooamu y euensnoi popmyru Maxiopena 3

SAITUUUKOBUM Y1EHOM O(Xn ), AKWO.

a) f(x)=(x+5)e* 6) f(x)=In 3L>;

B) f(x)=e*In(l+x), n=4. r) f(x )_X—+5
+x-12

m f(x)=1In 11+_2Xx e) (x)=(1+x*)InvL+x.

X 2X+5

€) f(X)zs,—9_6X+X2. x) f(x)= ZErad

£55. DyHkyiro f(X) nooamu y e6uenaodi @opmyau Maxnopena 3

2
3AIUMKOBUM YTIEHOM O(X " ), AKWO.

a) f(x)=sh§; o) f(x)=(1+ ) e —(1-2x)e”
6) f(x)=xch3x; o) f(x)=In(x )
B) f(x)=xsin?2x; ) f(X)=— x2+2 |
r) f(x)=shx-ch2x; X+ X +X+1
X, x*-1
I[) f(X)—gInXZ_e,

#6. [15, €.329],[13, ¢.235] @yukyiro f(X) nooamu y euensoi gpopmynu

2n+1
MCHUZOpeHCl 3 3AIUUIKOBUM YTIEHOM O(X ), AKWO.

a) f(x)=sin®xcos®x. e 1+ x2
B I
6) f(x)=cos’x. 1+ /1+x

r) f(x)=arctgx.
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) f(x)=arcsinx.
e) f(x)=chxch3x.
e) f(x)=sh’x.

&7, @yukyiro f(X) nooamu y euennoi gopmyau Tetinopa 3 3amumkosum

x-1
=5 e

YeHoM 0((X —X,)" ) AKUJO:

a) f(x):ln(2x—x2+3),x0:2; 0) f(X):§1X0:2;
B) f(x)=+x, % =1; r) f(x)=x%", x,=-1.

8. [13, ¢.307] Hanucamu posxnao ¢ynxyii f(X) 3a cmenensmu X 3

3aIUMUKOBUM YsleHoM O ( X" ) .

100
) f)=— X h_p
1-2x)" (@1 +2x)
6) f(x)=v1-2x+x*—31-3x+x%, n=3.
B) f(x)=e>", n=5.
#9. [13, ¢.314] 3a donomoeoio popmynu Tetinopa nabaudxiceno odouuciumu
3HAYEHHsL 3 MOYHICMIO 00 &

a) 250, £ =107, 6) sin18°, ¢ =10". B) arctg0,8, £ =10,
r) arcsin0,45, £ =10°.  n) (11)”,£=10" ) In(L1), £ =10"

[AMpakTuune 3ansaTrs Ne9

Tema: 3acmocysanna noxionoi npu 3Hax00x4#ceHHi cpanHuub QYyHKYii y
mouuyi:
a) 3a oonomozor gopmyau Teiinopa;

0) po3Kpumms HeeuU3HaA4eHoCmi 0 (nepwie npasuno Jlonimans);

o0
8) po3Kpumms Heeuznauenocmi — (opyze npasuno Jlonimans);
0 0]

« 0 0 qo
2) p03l<pumm}l HéBU3HAUCHOCmeu O — 0, O'OO, 0 , O, 1 .

Po3kjan ocHOBHUX eJeMeHTApHUX (hvHKIIN 32 dopmyioro Teiliopa.
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2 n k
X n

n koo K!
. _ 3 1 n X2n+l a2\ n 1 c X2k+1 .
Smx_x__7+m+(_)(mH4Y+ob( )_hﬁ_)(2k+an%X )
B 2 x4 2y X" il | 1) x 2 -
B Z?ﬂ“+(_)(2ny+ob( )_kﬁc_)(QkN+ob( )
3 2n-1 . n 2k .
X=Xyt (2n—Q{H%X *:h42k_ng%X )
2 4 2n n 2k
ChX—l+—+X_ X +O(X2n+l)= X +O(X2n+1)
4! (2n)! & (2k)!
X x _x n+1 X n : k+1 X n
(LX) =Xt g =t () o (X) = 3 (1) o)
a(a-1) a(a-1)-...-(a—n+1)

X4t

(1+x)" =1+ ax+

n a(a—l)-...-(oé—m—l)

=1+ k! x"+o(x”)

k=1

-

:1+x+x2+...+x”+o(x”):zn:x"+o(x”), x| <1
k=0

&51. [15, ¢.350] 3naiimu epanuyio 3a oonomozoio popmynu Tetinopa:
1 X
arctg x

X | 2 e - —— 4+ —
J1+2tgx —e* +x 5 lim 1-x 2

a) lim . , :
x>0 arcsin x —sin x 20 X o
1-X
X / X’ [ 3
cos(shﬁ)—51—2 |n(x+ 1+x2)—X+X
) lim — r) lim -
o - X2 x—0 X —thx
ch(sinx)—e?
In(L+x) =X & —1-x
o lim——7— I
s 3 —2i1 =
€) Iimw_ K) Iim\/1+x+\/1+x al a
Xx—0 X x—0 X
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. 3cosx+arcsinx —331+ x
3) lim > :
X0 In(l— X )
&52. 3natimu epanuyro QYHKYIi, BUKOPUCMOBYIOUU, O€ UYe MONCIUBO,
npasuia Jlonimansa:

3 2
) Iim\/l X xctgx.

0 XSin X

4 2X
. X" =1 i -1
2) lim————0 6) lim=—.
x->2 X* +5X° —6X—16 x-0 SN X
. +2x +1 _In(1+x°
B) lim —. r) lim ( _)X.
x>1./2 4 X + x x>0 COS3X — €
. sin3x? . eX et
) lim 5 : e) im————.
x>0 Incos(2x —x) x>0 X —Sin X
1 X
. e—(1+x)* i X—e ?
€) Ilmw. X) lim &2 4e .
x—0 X x—0 X
. X Xt N
.- 8 92 B . —2arctg X
3) lim 6 22 : n) limZ 1y
X—0 X X—>0 1
cosx+—-1 In(l+j
2 X
. ;. X—arctgx T U o
i) lim——. 1) lim——.
) X—0 X2 ) x>0 /1—X2
. e —1-x°
x-0  gIN° 2X
&3, 3navmu epanuyro Qyukyii:
: 1 : 1 1
a) lim| tgx— _ j 0) Ilm(———j.
xZ 1-sinx x->1\1-X Inx
i 1 . (1 1
B) lim| ctgx—— |. r) lim| —— :
) x—0 g Xj ) x—>0(x ex_lj
) Xllmo(x —1). e) Xllmox ‘Inx, neN.
¢) lim Inx-In1-x). x) lim(tgx)°.
X_)Z
1 6
i X i 1+2Inx
3) XIlﬁr&(ln X)x. 1) XILrﬂ)X .
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i) lim (Earctg xj . i) lim (tgx)™*".
72' T

00
X—>+ Yo +2

9 IIm(In(1+2x) _lj

x—0 X X

4. [13, ¢.246] 3Hadmu epanuyto QyHKyii:

nx . (arctg2x —2arctg x
a) Ilm(x+\/x +1)'nX 6) Ilm( g gx) .
X—>+00 Xx—0 _1 Sln X
) lim—2 93X~ 619X nlim—2 =X as1
*-0 arctg X —arctg3x. x>a |og, X —log, a
: _Inx—x+1
0 lim & —, neN. e) Ilmw.
x—>+ooe x—1 X —X
2_
arctg 5 5
e) lim X" +1 K) Ilm(i+ln(e+xem)]
-1 x—1 x>0\ X —2

1

2 sh x—arctg x
3) I|m£«/1+ 2tgx+X?—sin x] : :

x—0

LAMpakruune 3ansrrst Nel0
EKontpoabHa pooora Nel Ha temy: ,,JIudepenniaanbHe YHCIeHHS
Gynkuii oaniei 3MiHHOI” (50 6aJiB)

&3ae0anna Ne 1. 3a o0onomozorw Ougpepenuyiana HAOAUNHCEHO
o0uucIumuU OaHI 6eIUYUHU MA OUIHUMU OONYU{EHY G6IOHOCHY NOXUOKY
(3 mouHicmio 00 080X 3HAKI6 NICNIA KOMU):

1. J34. 9.2,9/,/(2,9)" +16. " (2,037)" -3
2. 3/26.10. 302 (20377 o5
3. 4/16.64. 10. :

: 1+3,02 16. {130.
4. \/5 8,76. 11. 45,8, 17. 327 5.
. ;/ﬁ 12. 3/10. 18. J17.
6. ¥/70. 13. $/200. 19. </640.
(200" +(200)" 14 (3,03) 20. 12.
8. 3/65. 21. ©¥1025.
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22.
(3,02)* +(3,02)".
23. (5,07)".
24. (4,01)".

25.

26.
217,

28.

31,02.
cos151°.
arctgl,05.

cos61°.

29. tg44°.
30. arctg0,98.

&s3ae0anna Ne 2. 3anucamu opmyny 0aa noxioHoi N-20 NOPAOKY

8Ka3aHoi hynKuii:

1. y=Inx.

©oo N o Ok

10. y=10".
11. y =cos3x.

X
12. y=——.
y X+5

&3ae0anna N
Jdonimana:

1 lim In(x +5)

on x+3

Inx
.o a " —X
2. lim .
x—0 X_l
. fgx—x
3. lim g —,
x=>0 X —SIN X

1-4sin2 ™%

4. lim

x—1 1— X2

3. 3naumu zpaumuui,

. . X—
B. Ilmarcsm—a-ctg(x —a).
a

X—a

6. lim(z —2arctg x)Inx.

X—>0

. y= X+7. 22
y = 4
7 x+3 23.
1
Ly =——. 24.
Y 1+ X
:1 25.
X 26.
= COS X.
y 1 27.
y= X+5 28.
y =In(3+ Xx).
y=X€3X. 29
. y=In(5+x%). 30.

Il Il

('D|><

g1 |-
\l

Il Il
~ PSS
>
I |
» -

Il
=

Il
=X
+ @
>

< < << < < < < < <

[|
5-

= =

. >

|

ol

Y

Il
=1
—~
o1
>
I
[EEY
~

eUKopucmosyrwouu npaesujia

1
7. lim aX—l]x.
X—00
) 1 X
8. lim| ————|.
1\ Inx InX
. 1-cosx?
9. ||mﬁ
x>0 X“ —SIN X
. tgx—x
10. lim—2X=X
x=0 251N X + X
1
. ex’ —1
11. lim

o 2arctgx? — 7
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3 2 - tg X
12, lim X 2K o X+2 21. lim 9%
ol XT—7X+6 2 195X
13. IimXCOSX;S'nX_ 22. lim(1-cosx)ctg x
x—0 X X—>
X TX
14. lim <. 23. lim(1~ X)tg( j
X—)OOX
15, lim——% 24, 1ijpoxsin§.
Xﬁll_sin(ﬂ-xj g/ix
2 25 [im 1+2x +1

In X 124+ X + X

16. lim—

xoo 3y 26. lim xcosxg—smx'
. chx-1 X0 X
17. lim . _ 1_x
x>0 1 — COS X 27. I|rr11 ,
z ” 1—sin(ﬂzxj
- X
8.3 7288 o lgx—sinx
clg| — 28. im———=
2 x>0 4X—sinX
_ 2tgx 29. [im 93X
1 g X—>—t95x
19. lim C‘is X I
% 14+ c0s4x B
4In(sinmx) 30 "mSGC X2
20. lim——=, -2 1+C0s4X
x>0 In(sin X)

&s3ae0anna Ne 4. 3uaiimu 2panuyi, BUKOPUCMOGYIOUU NPABUIA
Jlonimana:

arcsin 4x tgx
1. lim 3x 5. lim © 1
x—>0 5_5e ) th X
. Incosx
7TX
e In(l—x)+tg(2j
e —1 6. lim _
3. I|rr01 T x-1 ctg zx
x>0 COS X — . B
2 7 lim 0S¥ In(x—a)
e -2 —x-1 =2 In(e* -e?)
4. lim——2——. | .
cosx—X2—1 8. lim

" cos( 5 j In(1- x)l
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cose® —1 Jtgx —1

9. im———. 20. lim——; .
x>0 coSX—1 X_%ZSII’] x-1
. e” —cosax
10. lim . . (1 1
<0 e —c0s S 21 'x'ﬂg(}_ex_lj'
11. Iian —an _ 22. lim x2e 0
x—>a X' —a X—00
12. lim xsin— 23, li In(L+xe)
. limxsin—. . lim .
e BX 0 In(x+\/1Jr7)
13. lim 3tg4x —12tg x _ |
"0 3sindx —12sinx’ 24. lim(1—x)™".
. tgx —1 4
14. Ilm#. _ e _1
x> 28IN° X =1 25. lim > .
4 x>» 2arctg X” — 7z
x(e*+1)-2(e* -1 -
15. lim ( ) _ ( ) 26. Ilrrllln2x-ln(2x—1).
X—0 X )(_)E
. arcsin2x—2arcsin x
16. lim 3 : 27. Iim( x 1 j
0 X i\ 3x-1 In3x
17. Iing%. 28. Iirrgarcsinx-tgx.
X X X—>
X P 34X
18. lim(tgx)“*™". 29. IXEE(X € )
s 30. lim(x 1)
19. “m—ln(cosax)

-0 [n(cosbx)

&53aedannn Ne 5. 3naiimu noxiony opyzozo nopaoxy Y, @yuxuii,
3a0anoi napamempuyHo:

. {x=0032t, . {x:shzt,
y = 2sec’t. |y =1/ch’t.
5 {x:\/]?1 5. {x=t+sint,
y=1/t. y =2 —cost.
; {x=et cost, 6. {XZl/t,
|y =t+sint. y:l/(1+t2).
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_ X =t+sint,

7. K=, 19{ 5 .
y=1/\1-t. y=e+Cos

. X =sint, 20, {x t—sint,

" |y =sect. y=2-cost.

o [X=tat, 21{ = cost
" |y=1/sin2t. Ins;ntt )
, X = cost +tsin

X=At-1, 22.

10. =S|nt tcost.
ly=t/<t-1. N
( 23.

11 x=+, {y arcsint.
ly=Xt-1. o | (X = cost,

(x = cost/(1+2cost), y=sin®(t/2).

12. < _ .
|y =sint/(1+2cost). 25 X = cht,

. 3

13, 1¥=V-1, y =3/sh’t.

ly=Int. 2. X = arctgt,
X =sht, y=t*/2.

14.

y =th®t x =2(t—sint),
27.

15 X=4/t-1, y =4(2+cost).
ly =14k -8 smt tcost,
{x=coszt, = cost +tsint.

16.

y:tgzt_ 20 {X l/t

=t — y = 1/t +1
g7, JX=VE=3

y=In(t-2). 20 {x—cost+smt,
18.

y = Incost.
&3ae0annna Ne 6. Po3xknacmu 3a ¢popmynoo Maknopena Qynkuiro
f(x):

9 G

1. f . — —

(x)= 0 % 2. T(x) —
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3. f(x):2xcoszi—x. 17. f(x)=x"V4-3x.
18. f(x)=In(1+2x-8x%).
4. f(x)=(x—-1)sin5x (x)=In(1+2x-8x)
— 2xsin? 2 —
5 f(x)=Sh2X—3. 19. f(x)=2xsin X
X . 20. f(x)=(x-1)shx
°. f(x):lz_x_xz. 21. f(x)=x3/27-2x
7. f(x)=In(1-x—6x?), 2. f(x)= 5
8. f(x)=In(1+x-6x) 6+ XX
' - ' arctg 2x
X 23 f(X)= »
9. f(X)= :
= —2x :
ch3x—1 R
10. f(x)=—F—.
X 25. f(x)=In(1-3x-10x%).
11. f(x)=L2. 26. f(x)=x"sin3x—cos3x
8+2X—X )
12. f(x)=In(1-x-20x%). 27. f(x)=V16-5x.
x \2
13. f(x)=In(1+x-12x). 28. f(x)=(3-¢")".
2 4 -1
14. f(x)=(3+e™)". 29. f(x)=(¥16-3x) .
15. f(x)=x"arcsinx —x. 30. f(x)=(x-3)ch3x
7
16. f(x)=
() 12— x-x°

iy JlomannHst KOHTpoJibHA podoTa Nel Ha Temy:
»wlupepeHuiaabHe YMCAeHHS PYHKIIN OXHI€l 3MIHHOI”

&3ae0anna Ne 1. 3uatimu moyku, 8 aKux QyHKyis
X2, X
fx)= X9
0, xeR\Q,

MA€E NOXIOHY.
&3ae0annsa Ne 2. /[na axux 3Hauenv napamempa o QyHKYis

f (x) = |x|“sin§, X #0,
0, Xx=0,
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Mmae noxiony 6 mouyi X, =07?
&3ae0anna Ne 3. Hexaii ¢ynxyisn f mac noxiony e mouyi X, a
nocnido6HOCMI (Xn) ma (Zn) MakKi, wo
VNneN:X, #X,, 2, # Xy X, =Xy, Z, = X, N >0,
. f(x,)-f(z
Yu icuye epanuys lim ()~ f(2)
n—o0 Xn — Zn

&3ae0anna Ne 4. Hexaii ¢pynxyia f mae noxiony ¢ mouyi X, i uucno

? Hasecmu 8i0nosioni npuxiaou.

k e N ¢ixcosane. 3navimu epanuyio

Liiponif (xo+%)+ f (xo+%j+...+ f(xo+%j—kf (xo)j.

&3ae0anns Ne 5. Hexaii feC[la;b],Xoe(a; b). Hosecmu, wo onsn

dosinbHux nocrioognocmeii (X, ) ma (z,) maxux, wo
VNneN:X, #X,, 2, # Xy X, =Xy, Z, = X, N =0,
NPasuibHoO, WO
f (Xn ) —f (Zn)

Xy — 12,
Yu mooicua 8iomosumucs 8i0 ymosu HenepepeHocmi noxioHoi?

&3ae0anuns N 6. [13, ¢.163-165] [Ilepesipumu npasunvHicme
MBEepPOINCEHD !

— (%), X X,

a) sikmo f (X) (i =1n, j=1 n) — nudepeHwiioBHi, TO

fa(x) fo(x) .. f,(x)

[N

—
>

N—"

f) f
f f

fnl(x) fnZ(X) fnn(x)
0) sxkmo f mudepeHiiiioBHA Ha MPOMIKKY (a; +oo) , TO:
1) 3 lim f(x)=c0 = Jlim f'(x)=o0;

x—a+0 X—a
2) Hxﬂmof(x):oozﬂlxiigf’(x):oo;
3) EIXLIEDOf (x)=oo:>EIIX|£r;f(x)=oo
4) 3lim f(x)eR =3 lim f'(x) e R;
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5) 3lim f'(x)eR =3 lim f (x)eR;
X—>+00 X—>+00
B) skimio f nudepeniiiioBHa i mapHa (Henapua) Ha R, To f' — Hemapha
(mapHa) Ha R;
r) skao | mudepenmiioBna wa R 1 T-mepioguuna, To f' Tex T -
epIOaNYHA;
1) MPaBUJIbHI TBEPHXKEHHS, 00epHEH1 10 chOPMYILOBAHUX B IMYHKTax B) 1

r);

e) sxmo f nudepenuiiioBna Ha [a;b], To dymkmii ¢(x)=max f(t) i

tefa; x|

w(x)= tn[Wi_rb\] f (t) Takox mudepenmiiiosni Ha [a; b];

€) skmo f, g — nudepenuiiiosni Ha (a; b), To:
1) i3 ymoBu Vxe(a;b)f(x)<g(x) summsaec Vxe(a;b)
f'(x)<g'(x);
2) i3 ymoBu Vxe(a;b) f'(x)<g'(x) summsae Vxe(a;b)
f(x)<g(x);
3) i3 ymoen Vxe(a;b) f'(x)<g’(x) i f(a)=g(a) summmsae
Vxe(a;b) f(x)<g(x);

K) JUISI MOHOTOHHOCTI JudepeHiiioBHoi pyHkiii f Ha (a; b) HEOOXI1THO 1

nocTaTHO, 1100 Gyukmis f' Oymra MOHOTOHHOIO Ha (a; b);

n) f wmae moximHy B TOoumi X, TOAI 1 TIIBKM TOAI, KOJIU IiCHYE
) 1
I|mn(f(x0+—j—f(xo)}
N—oo n
1
x®sin—, x =0,

M) sikmo T gudepenuiiiona B Touri X, =0 1 ¢(X) = X TO
0, x=0,
f (go(X)) Ma€ HyJIbOBY IOX1HY B TOYIl X,.
&3aeoanns Ne 7. Hasecmu npuxnaou gyuxyii f . R >R, ora saxux
BUKOHYIOMbCSL YMOBUL:

a) /() i (fz)'(x) HE iICHYIOTB, a (fa)l(x) icHy€;

0) f' me icHye B sxomHi# Toumi 3 R, a ( f 2) icHye Bcrou Ha R;
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B) f — HemepepBHa B Toumi X,, aje He Mae B Hilf Hi JiBoi Hi mpaBoi
IIOX1THOT;

r) f — mudepeHmiiioBHa y BCiX TOYKax MHOXHHM M 1 po3puBHA y BCiX
1HIIMX Toykax R, ze:

1) M ={0,1 2};

2) M :{in,iimeN};
n

3) M ={O,in,i£|neN};
n

1) AJIs IOCHIJOBHOCTI ¢, = (1) ICHY€ TpaHULIs

jimt Gt @)= T(6) g

N—o0 o

n
ane f we nudepennilioBHa B TOUMI X,.

&53ae0anna Ne 8. 3a 0onomozoro noxioHoi oouucIUmMU CyMU:

a) Zn:kx"‘l; r) iksin kx;
k=1 k=1
6) > k2% m) > kehkx;
k=1 k=1
B) kz_l:kcoskx; €) ;(Zk—l)cos(ZK—l)x.

&3ae0anna Ne 9. 3aeoanns Nel3-16 3 npakmuunozo 3ansamms Noo.
&3ae0anna Ne 10. 3asoanns 3 camocmiiinoi i KOHMpOAbHOI poOIm
(6apianm 3a CNUCKOM JHCYPHATLY ePYNlL).

MOIVYJIb 2.
LAMpakruune 3ansrrs Nell
Tema: ocniorycennn pynkyiin na cmanicmop i MOHOMOHHICHIb
@) 006€0CHHA MOMOINICHOCH Il
0) 0oseoenns nepienocmeii;
8) P036°A3Y6AHHA PIGHAHD.
KoHTpoJIbHI 3anIMTAHHS.
1. JlaiiTe o3HaueHHS 3pOCcTaryoi (CraaHoi) PyHKIIT B TOYIII.
2. ChopmynmronTe TEOpeMH, SKi BUPaKaIOTh HEOOX1HY 1 JIOCTATHIO YMOBY
MOHOTOHHOCTI JU(epeHIiioBHOT (YHKIIT Ha MPOMIKKY.
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3. Cdopmynrolite TeopeMy, L0 BHUpPa)Xae JOCTaTHIO YMOBY CTpPOroi
MOHOTOHHOCTI TudepeHIiioBHOI (PYHKIIT HA TPOMIKKY.

4. Yu npaBWIbHE TBEPKEHHA: «SIKI10 qudepeHIiioBHA HA TPOMIKKY X
(GyHKIIS 3pOCTa€ Ha IbOMY MPOMIKKY, TO f'(XO) >0 Vxe X »?

5. Hexaii ¢yukiis f(X) BU3HAaYeHA B JEIKOMY OKOJII TOYKH MHOXHHU X.

Uwu npaBuiIbHI TBEPHKCHHS:
a) «SIkmo f(X) 3pocraec Ha MHOXHUHI X, TO BOHA 3pPOCTA€ B KOXKHIH

Toull X, € X »?
0) «Sfxkmo f(X) 3pocrae B KOXHIM Toumi X, € X, TO BOHAa 3pocTae Ha

: : 1
MHOKUHI X»? Po3rnsaere QyHKIi0 f (X) =——.

X

&1.[11, ¢.315], [12] Hosecmu momoowcnocmi:

: 1 3
a) sin® x +cos® X = Z+—cos2 2X.

6) cos’ X— L cosax = 2¢08% X — S cos2x -2,
8 2 8

B) arctg x =arcsin

1
Ji+x2

V4 : 1
r) 2Jrar(:tgx_arcsm\/lJriX2
mr—=2arctgx, x=1,
m) arcsin 2X2: 2arctgx, —-1<x<1,
L —rr —2arctg x, x <-1.

+ X
_ arccosvl—x?, 0<x<1,
e) arcsin x =

—arccosv1—x?, —1< x<0.

&52. [11] 3natimu npomisicku, na saKux maoms micye MmomoNCHOCMI.

X 1
J1+ %2 NI

B) arctg (tg X) =X+ 3. r) arctg X + arctg% = %

. x<0.

a) sin(arctg x) = 6) cos(arctgx) =
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3. [12, ¢155] [na pyuxyii Y= f(X) swaumu maxe 6 >0, wo
VX, % e[a b X, —x|<s=[f(x)-f(x)<e

a) f(X)=x>-3x*+x+La=-1b=3, £=0,01.

0) f(x)=xsinx;a=0,b=7x, £=0,001.

B) f(X)=x’Inx;a=1b=4,=0,01.

&54. [13, ¢.253] Josecmu nepienocmi:
2 2

a) eX>1+x+X?, x> 0. 6)x—X?<In(1+x)<x, x> 0.
3 3 5 3
B) x—x—<smx<x—x—+x— x>0, 1) tgx>x+x—, XE(O; z),
6 6 120 3 2
) SinX+tg x > 2x, Xe(O;zj, )tg_>_ O<y<x<£,
2 tgy vy 2
cos_y < COS_X ,0<x<y<£,
2+sIny  2+sinX 2
X X X
K) 1+ = ——<l+x<1l+—=, x>0,
2 8 2
X x+yY) _ x"+y"
In(1+x)>——, x>0, < , X, ¥y2>0,
» InL+x)> = H)( 2 j 2 y
2
1) costl—X?, X eR, i) arctgx<x, x=>0.
&5. [11] Hosecmu Hepieyocmi
a) 7" >e’"; 6) — < 52 L. B) €051992 <1+ c0s1993;
52 51 51’
r) 1992"% >1993"%: n) 4t95°tg9° < 3tg6° tg10°.

Bkasika. a) f(X)=x-zInx ; 6) teopema Jlarpamka, f(x)=Inx;

(51;52); B) f(x)=x+cosx; 1) f(x)= Inx m) f(x)= tix,(o; %)

6. [11, c.31], [14, ¢.419] Po3s sszamu piensnns:

a) X° 4+ X+12+/x+1=236. 6) 3% —26x = 29.
B) Xx—9 =(x-3)° +6. r) (4" +2)(2-x)=6.

n) X°—x+2=2%2x-1.
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&7*. [14, ¢.413] [losecmu momosicrocmi:

a)

1+ 3X2 -|-5X4 + ...+ (2n _1)X2n—2 _ (2n —:I_)in_2 _(2n +1)X2n n XZ +1

(x*-1)
6) 1+3-4+5-4% +...+99.4% :%(1+59-21°°).

3 5 101 105
B) 1+§+?+...+F:6—F.

|| =1

&8%*. [14, c.414] 3naiimu cymy:

a) S, (X)=1-2+2-3x+3-4x* +...+ (n=Dnx"* + n(n+1)x" ™.

6) S, =2"-1.2+2%.2.3+2°.3-4+..+2"-n-(n+1).

B) S, =C°+2C' +3C* +...+(n+1)C", n>1, ne C* — uucno xomGinamiit 3
N eJeMeHTiB 1o K.

LAMpakruune 3ansTrss Nel2
Tema: /focnioscenns (pynkyii na MOHOMOHHICMbL MA EKCHPEMYM.
Hauibinowe i naiimenue 3naueHHA yHKUii Ha I0PI3KY.

KoHTpoJIbHI 3anIMTAHHS.

1. JocnikeHHs MOHOTOHHOCTI (DYHKITIT 32 TOTTOMOT'OX0 TIOX1/THOI.
2. O3HauYCHHS TOYOK JIOKAIHHOTO EKCTpEMyMY (DYHKIIII.
3. HeoOxigHa yMOBa JIOKQJIBHOTO €KCTPEMYMY.
4. JloctaTHs yMOBa JIOKAJIbHOT'O €KCTPEMYMY.
5. Haitbinb1iie 1 HaiiMeH11e 3HaYeHHs (PYHKIIIT Ha BIAPI3KY.
1. [15, ¢. 380] 3uavimu npomisxcku momomonnocmi ma excmpemymu

dyuKyii f(X) Ha obnacmi eusnawenHs. Hapucysamu ecpaghix gynkyii 6
O00HOMY 3 epADIUHUX Pe0aKmMOopIs:

a) f(x)=x®+3x% o 1:(X)_x3+2x2
6) f(x)=x"-4x>+6x*—4x+5. C(x=1)
) () =X (1-x)" 20 ()= ——
r f(x)=(x -10)(x+5)’". (x+1)
7 f(x)=x*(x-12)". ) F0) = ;Z .
&) f(x)=(x+2)"(x-3)’. S

n) f(x)=——-.

X +4
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i) f(x):sinx+%sin2x. y) f(x)= In(x4+411x3+30)
i) f(x)=sin®x+cos’x. )
K) f(x):x2—4x—1—ln(x2—4x+4).
f (x)=(x—2)coszx——sinzx
" ) f(x)=In(x*-1)-2arctgx.

m f(x)= (x+1)arctgx——x - X. @) £ (x)=x+3-x
M) :(X) ((;( 12()93XX ) (%)= 3% —2x% +x

X)= X )e 2 2
m) f(x)=xe ™. 0) 1 (x)=(1-x)(x-2)’
¢) f(x)=x++3-x.

T) f(x):\/;Inx.
2. [13, ¢. 251] Jocnioumu na excmpemym Gyuxyii y(X), sadanoi

napamempuiHo ab0 HesA8HO:

t+1)° 2 2
2=t y= &) X= '\ Y=
t(t+1) t a1
6) X=t*+t+1 y=t"—t+1; €) X +Yy =3X7,
B) X=t*, y=t2—t°; x) X+Y =Xy(y—X);
t2 3 3) X+ Y+ X2y +1=0;
r)X:l+t2’y:1+t2; n) X* —y*+xy=0.
e' g™
X= , Y= :
? 1+t Y= 1+t

£53. [13, ¢. 251] Jocrioumu ¢ynkyito f(X) na excmpemym 6 o6racmi
BUBHAYEHHS, SIKUJO.

0, 1
a) f(x)= {|1X| :jﬁo B) f(x):max{chx+§;4—chx};
L r) f(x)=min{x+5; Inx;1-Xx};
6) f(x){eX”'Xil’ n) f(x)=cos' x+ch'®x;
0, |x=% ¢) f(x)=|x|e™

&4, 3natimu 6ci 3HauenHs napamempa a, NPuU KOHCHOMY 3 SAKUX DYHKYIA:
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a) y=2x>+2ax* +10x* € 3pocrarouoro;
0) y=asin4x—-10x+sin7x+ 4ax e cnaaHo¥o;

B) Yy =0,5¢” + (1—a)e* —ax +Sin2 Mae KPUTUYHI TOYKH i 3HANTH iX;
r) Yy =sin2x—8(a+1)sin x + (4a2 +8a —14) X € 3pOCTAI0UO0IO;
n) y =16(a+1)sinx—sin2x —(16a’ +32a—10)x e cnaznoo.

&5, 3Haumu Haubitvule i HauMeHue 3HAYeHHSA GYHKYII Ha 3a0aHOMY
NPOMIICKY:

=x*+3x* —72x+90, [-5; 5]. 1—X+X°
a)y 3 2 [ ] K) Y = 2’[0;1]_
6) y=x>-6x"+9,[-1 2]. l+x=x" "
B) y = x° —5x' +5x° +1, [-1; 2]. 3) y=4sin2x—2sin4x, [0; z].
r) y=Xx+X, [0; 4]. u) y =Sin2Xx — X, {—%%}
n) y=1-3x"-x°, [-1 1]. 0,72
&) y=x—2x|x—2],[0; 3]. i) y=4x+7+smx, [7; 27].
4 1-x
€)Y X+(x—2)2 [0; 5] i)y arctg1+X [0; 1]

3
K) y=2In°x-9In*x+12Inx, {e“; eg}.

) y =|x*+2x-3[+15Inx, [0,5; 4]

6. [12, ¢.165] Ilompibno nobydysamu npsmoxymuy niouwaoky Oins
Kam 'sHoi cminu mak, wod 3 mpboxX CMOPIH 80HA OVIA 3A20P00NCEHA
CImKOI0, a wemeepma CMoOpoHa npuiseara 00 cminu. /s yvoeo € a
no2oHHUX Mempig cimku. Ilpu skomy cni68iOHOUIEHHI CMOPIH NIOWAOKA
6y0e mamu Haubinbuly niowy?

&1. B oany xymo padiyca R enucamu yunindp 3 Haubinbuioro OIi4HO0O
nogepxueio.

8. [12] Yosen snaxooumvcs na eiocmani 3 km 6i0 HAUOIUNCUOL MOUKU
bepeca A. Illsuoxicmo woena — 4 kmleoo, weuokicms pyxy nacaxcupa no
cywi — 5 kmleo0. Jlo saxoeo nynkmy Oepeza mMae Npuniusmu 406eH, uood
nacasicup oocse cena axkvavuweuowe? Ceno 3Haxooumvcs Ha 6I0CMAHi
KM 8i0 mouku A.

9. [14, ¢.402] Bio kanany wiupunoio @ ni0 NpsMuM Kymom 00 HbO2O
8IOX00UmMb Kaual wupunoro 0. 3uaiimu natbinouty 0oexcuny oepesa, sike
npu CNaasi 3 00H020 KAHALY 8 IHWULL He 3aCmpsicHe HA NOBOPOMIL.
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2510. [12, ¢.168] Bixno mae opmy npamoxymuuxa, wo 3aKiHYYEMbCS
niekpyeom. Ilepumemp pisnuii P. Aki nosunni 6ymu posmipu 6ikna, ujod
B0HO NPONYCKAIO HAUOLIbULY KIIbKICMb C8IMILA.

11, [12,c.168] 3uavimu cmoponu npsAMOKymHUKAG — HAUOLIbULOSO
nepumempa, 6nucano20 8 niekono paoiyca R.

&12. [12, ¢.169] Yepes oany mouxy M (1; 4) npogecmu Npamy, aKa He

npoxXooums uepe3 NOUYAMOK KOOPOUHAM, Max, woou cyma O0BHCUH
BIOpI3KIB, AKI 6OHA BIOMUHAE HA KOOPOUHAMHUX OCAX, OV HAUMEHULOTO.

£513. [12, ¢.171] Konooa dosorcunoro 20 m mae gpopmy 3pizanoco konyca,
diamempu OCHO8 K020 00pieHIoIOMb 8i0nogiono 2 i 1 m. Ilompiono
supyoamu 3 Hei OAIKY 3 KBAOPAMHUM NONEPEYHUM Nepepizom, 8iCb K020
cnisnaoana 6u 3 6iccro Koaoou ma 06’em sKoi 6ye b6u Haudbinbwum. AKi
NOBUHHI OYymu po3mipu 6aiku?

#514. [20] Haskono oanoco yuninopa onucamu Komyc HAUMeHUuL020 06 ' emy
(nIOWUHU OCHO8 YUILIHOPA | KOHYCA CNignaodaroms).

#515. [20] Ha xoni 3a0ana mouxa A. Ilposecmu xopoy BC napanenvno
oomuuniti 6 mouyi A mak, wo6 niowa mpuxymuuxa AABC 6yra
HAUOINbLULOIO.

#516. [20] Ha eninci 2X* +Yy* =18 sadano osi mouxu A(L 4) i B(3;0).
3natimu na eninci mpemiwo mouxky C maxy, wod niowa mpukymHuka
AABC 6yna nailbinbuioro (Hatimenuion).

LAMpakruune 3ansitrst Nel3
Tema: /locnioscenna ynkuii na eznymicms, OnykKiicms ma mo4YKu
nepezuny. Hepienicmo Iencena.

KoHTpo/1bHI 3aniUTAHHA.
1. O3nauenHss HampsMy omnykiaocTi rpadika yskuii. JoctaTtHi ymoBU
OmyKJOCTI rpadika QyHKIIi.
2. O3Ha4YeHHs TOYKHU Meperuny rpadika QyHkIri.
3. Uu Moxe 3MIHIOBAaTUCA HampsM ONYKJIOCTI Tpadika (yHKUIi mpu
epeXo/Il Yepe3 TOUKY, 110 HE € TOYKOI neperuny? HaBeaiTe npukiiaam.
4. Chopmyintolite HEOOX1AHY YMOBY Ieperuny rpadika GyHKIIi, TOKaXiTh
Ha TIPUKJIIAI1, IO 1 YMOBA HE € JOCTaTHKOIO.
5.ChopmymtoiiTe JOCTaTHIO YMOBY Tieperuny rpadika QyHKIii.
6. HepiBHicTh leHCceHa.
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1. [15, ¢.384] 3naimu inmepsanu onykiocmi i mouku nepezuny Qyukyii:

oy _2y? Ly 3
a) y=2x"-3x*+x-1. 3 y= 2x a0,

6) y =X —10x" + 3x. X’ +3a
B) ¥ =Xx>—5x*+3x-5. m) y=3x+3.
r) y=Xx"—12x* + 48x* - 50. i) y=3/4x% -12x.
1) y=(x+2)6+2x+2. i) y =In(L+ x).
1 K) Yy = xarctg x.

e)yzl—xz' 3) y=(x+1)" +e*.
yy=_X 5 i) y=x*(12Inx—7),

12+ X k) y=x*(12Inx-7).
XK) yzﬂ. n) y = e,

X+1

2. Jlocnioumu na mouku nepecumny MHO2OUIEHU:
a) P,(x) =ax’ +bx* +cx+d, a#0.
6) P,(x) =ax* +bx® +cx® +dx+e, a=0.

) X+1
&3. Jlosecmu, wo epaghix ¢yuxyii 'y = 2 1 Mae mpu moyKku nepecumy,
X+

o niexcamos Ha OOHIl NPAMILL.
&4, [20] THokazamu, wo mouku nepecuny ninii Y = XSINX Jnexcamv Ha
ninii y? (4+x2) = 4%,
5. [20] Ilpu sxux snawennsx a i b mouxa (1; 3) € MOYKOK NepecuHy
ainii Y = ax® +bx*?
3 9
Bionogiob: a=——:b=—.
2 2
£6. [20] Bubpamu a i b max, wo6 ninia X*y+ax+by =0 mara mouxy

A(Z; 2,5) mouKo nepe2ury. AKi we mouxku nepecuny 6ona 6yoe mamu?
Bionogios: a= —2—30; b= g; B(—2;-2,5), O(0; 0).

&7. [15] Buaiimu mouxu nepezuny epagiva gpynxyii Yy = f(X), sxa 3adana
napamempuyHo:

£3
y=—-1,t>2.

t2
a) x=te', y=te™, t>0. 0) X=——,
) y ) X=p YT
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B) X =a(t —sint), y =a(l—cost), a>0. r) x=(t+1)% y=(t-1)>°.

n) Xx=¢€', y=sint. e) x=sht—t, y=cht-1.
8. [20] 3a epagivom pyuryii 3’acysamu euensio epagixa it nepwioi i
0py20i NOXIOHOI:

y4 y=1f(x) y4

a) 0)

#9. [13, ¢.257] [Josecmu nepienocmi:

a) 21 z(”yj X>0,y>0,neN.
2 2

e*+e’ %y.

> e
2
B) XInXx+ylny>(x+ y)In%, x>0, y>0.

r) 4/SinXsiny Ssin%, X,y €(0; ).

me? +2<, (e +2)( +2)

2(x+y) > X + y , X>1 y>1.

2—(x+y) 1-x 1-y

2
X+Y 1 5 ’ |z
€) cos(Tj za(cosx +C0sy?), X, ye{o, ,/5}.

LAMpaxkTuune 3ansarTa Nel4
Tema: Acumnmomu. Ilosne oocnioycenna @Gyukuyii i nooyooea iv
zpaghika.

0)

KoHTpoJIbHI 3anIMTAHHS.
1. JlaiiTe oO3HaYeHHS 1 HaBEAITh MNPUKIIAJ BEPTUKAIBHOI ACUMIITOTH
rpadika pyHKIIi.
2. ChopmymroiiTe  O3HAUYEHHS 1  HaBEAITh  MOPHUKIAL  MOXHUJIO1
acuMNITOTH rpadika GyHKIIT npux — +oo (IpH X —> —0 ).
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3. ChopmyinroiiTe TeopeMy, IO BUpakae HEOOXIJHI 1 JTOCTATHI YMOBH
ICHYBaHHS MOXUJIOT aCUMIITOTH Tpadika QyHKITII.

4. Hapenith mnpukiaaud (QyHKIi, y SIKOi ICHYIOTh MHOXWJII ACHUMITOTH
rpadika mpU X —>+00 1 IPpH X —>—00, TMPUUYOMY Il ACHMITOTH: a)
CITIBIIAJAIOTh; 0) HE CIIBIIAIAI0Th.

1. [16, ¢.130], [15, ¢.229] 3naiimu acumnmomu kpueux.

2_ -
a)y:w. 0) y = Xxe". B)y:x+%.
X—3 X
/ 4
r) Yy = xarctgx. n) y=In(4-x%). e) y:%.
X
/xz 2x° -9 X
=3,[— -1 = : = :
Y 4 ) Y X+ 2 DY x* -1
Ly . . In x
n) y=Xxe . 1) Y = Xarcctgx. 1) y=X+—.
X

&52. Jlocnioumu gynkyito ma nobyoysamu ii epagix:

a) y=x"—3x"+4. X e
) X4 X3 , €) y X2 _1. J'I) y_1+x
"4 3 X+ X+ 2
42 33 )K) - . M) y=|n—_
B) Y =3x"—X". X —
4(2—X)2' 1) y:Xﬂ. O) y=X2e_x_
X1 =X—In(x+1).
N Y= 7 i) y=- ? | m) y I§]X+)
(X4—1) " x_x—1 0 L
__X i) y=xe™.
€) y_x3—1' st
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LAMpaxkruune 3ausarrsa Nel5
ZCamocrTiiina pooora Ne2 Ha TeMy: ,,3aCTOCYBAHHS MOXiTHOI
(pyHKuii oaHi€l 3MIHHOT”
&3ae0anna 1. Jloeedenns nepienocmeu (momoosicnocmeir) (0yoe
3anponoHO8AHA 0OHA 3 HEPIBHOCMeEU Yl MOMONCHOCEU 3 NPAKMUYHO2O
sausmms Nel ().

&53ae0anna Ne2. 3naiumu naiimenwie i HadiIbWe 3HAYEHHA YYHKYIT Ha
3A0AHOMY RPOMINHCKY:

1l.y= —2x+\/(x2 —1Ox+25)(x2 —4x+4), X eB; 6}.

2. y= x+\/(x2 +6x+9)(X* +2x+1), X€|:—4; —ﬂ

3. y=(x-3)%", xe[-1 4]
4, y=(x-3)e"" xe[-2; 4]

5. y:—glnx—‘x2 —2x—3‘, XEE; 4}.

6. y=‘x2+x—2‘—ln£, X€|:E;2:|.
X 2
7. y=2xInx=xIn49, xe(L7].

8. y:%xlnx—xlnz, x €1, 4].

0. y:coszgsin x, xe[0; r].

10. y =—[2x* +15x* +36x 30|, x<[-3;2]
11, y:tgx+20tgx—\/§, x{%;%}.

12. y=—x’+3x|x-3|, x<][0; 4].
13. y=x"-2x|x-2|, xe[0; 3].

2
14. y = X : X€|:§;2:|.
2x -1 4

15. y :‘Iogg 2x—|ogz8x‘, X eB; 2\/5}.
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16.

17,
18.
19.

20.

21,
22,
23.
24,

25,

26.

217,
28.
29.

30.

y =2sin2X+Cc0s4X, Xe {O; %}

y=2.2%-9.2%+12.2", xe[-11].
y=e""+2e" +7x-3, xe[0,14;1].
y =9sinx—sin3x+3, xe[-x;0].

3
y =2In*x-9In’ x+12Inx, XE{e“;eg}.
y=2-3%-4.3%4+2.3, Xe[—l;l].
y=2x"-9x* +12x+1, x¢€[0; 2].
y =4sin2x—2sin4x, xe[0; z].
y=x|x-1-5x°, xe[0;2].

y=(x-1)°Vx*-2x+3, xe€]0;3].

wT.TT
=1tgx+Ctg2x, Xe|—;—|.
y=49 9 6{6 3}

y =V1-2x+x2 +41+ 2x+x3, xe[-2;0].
y =2x>+3x*—120x+100, x e[-4;5].
y:4x3—x|x—2|, Xe[0;3].

X

y=2e?3 sing, x e [0; 37].

&53ae0anna No3. [locnioumu gpyukuyiio ma nodyoyeamu ii cpagik:

©w kRN N OWE

y=2x> —9x* +12x 9.
y=2X—X°.

y = x2(x—2)°. 13. y =6x—-8x"°.

15. y =16x*(x—1)°.
17. y = 2x° +3x* 5.

11. y :%(xg‘ +3x*)-5.

y=%(x3—9x2)+6x—9.

y=2-3x"-x°. 19. y=2-12x* -8x°.

y =(Xx+1)*(x-1)> 21. y=(2x+1)*(2x-1)°.
y =2x>-3x* - 4. 23. y=2x>+9x* +12x.
y=3x*-2-X%". 25. y =12x* -8x° - 2.
y=(x=1)7(x-3)°. 27. y=(2x-1)*(2x-3).
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27
29. y=—(x®-x
y 4(

30. y==(12-x).

8
10. y=27f7(x3+x
12. y=%(16—6x2—x3).
14. y:—%(xz—

16. y =16x° —36x* +24x—09.

18. y= %(GXZ -x*-16).

1
20. y =——(x—2)*(x-6)".
y 16( )" (x—6)
22. y=16x°-12x* — 4.
1
24. y ==(11+9x-3x* = x%).
v =3l )

1
26. y=——(x+1)?(x=23)°.
y 16( ) (x—3)

&53aeoannsn Ned. /locnioumu ghynkuyiro ma nodyoysamu ii ecpagpik:

XS

2(x—1)*

l.y=

2
11 y:X +4

12. y

13. y=

15. y

16. y =

17.y

18. y

19. y=(1+ 1)2 .
X

21. y=




x> -27x+54 1

27. y= :
22,y 3 : y 1
x* —6X+9 4
23y X —6X+9 28 y=—
I 3+2x -
24, y=3XX;2. 29. y="—7—
oyt 42D
T X +2x+4 (x+1)
3
2. y=X "%
X

CAMpaxkruune 3ansarrsa Nel6
Tema: Iloeéne oOocniorcennsn ¢ynuxuii, 3ad0anoi sA6no, i noodyoosa it
zpaghika.
KoHTpOmNbHI 3anuTaHHs.
1. ChopmymroiiTe 3araabHy CXeMy TOCTIKeHHS QYyHKITT
&51. Jlocnioumu gpynkyito ma nobyoysamu ii epaix:

—_— 2 fR—
a) y:arctgl. 0) y:arccos1 X2 B) Yy =arctg X2 3
X 1+ X X*+4

B) Y = X+arctg x. r) Yy =log, sinx. n) y=Incosx.

2

2 : X
€) Y =C0S X —C0S” X. €) y =arcsin > K) Y =——arccos >
X 2 1+ X

3) ¥ =cosXx—Incosx.

LAMpakruune 3ansitrst Nel7
Tema: Iloene oOocnioxycenna pyukuii, 3a0anoi napamempuyno, i
nooyooea ii cpaghika.
KoHTpoJIbHI 3an1MTAHHS.
1. Ak oOuunCIIOI0THCS MOX1IHI PYHKIIIT, 3a1aHOT TApAMETPUYHO?

2. KpuBa 3amaHa mapaMeTpudHO: X =Sin’t, y =cos’t. . SIxwuif mpomixkok
JOCUTh PO3IJISHYTH, 100 MNpu 3MiHI mapameTpa t Ha HbOMy
POMIKKY TOqKa(X(t), y(t)) ONMHMIIACA B KOXKHIM TOYIIl KPUBOI TiIbKHU
oauH paz?

3. SIk 3HAWTH aCUMIITOTH KPUBO1, 33JaHO1 MapaMEeTPUIHO?
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4. Sk mocmipkyBaTH 1 BUKOPHUCTOBYBAaTH CHMETPIIO KpPHUBOi, 3aJaHOl

MapamMeTpudHoi?

5. ChopmymroiiTe HEOOX1HY YMOBY JIOKAJIBHOT'O €KCTpeMyMy (YHKIIIT,

3aaHO1 ITApaMETPUYHO.

6. HaBeniTh cxemy MAOCHIIKEHHSA 1 MOOYIOBU KPHUBOI, 3a7aHO1

napaMeTpU4HO.

&1. Jlocnioumu gpynxyiro i nobyoysamu epaghix:

3t 3t
40 ) T 1er
0) x=te', y=te™,
B)x:i y= t :
t-1"" t*-1
r) X=2t—t* y=3t-t°.

a) X=

(et dekaprta).

) X=t-sint, y=1—cost (muknoina).

¢) x=cost+In tg%, y =sint (Tpakrpuca).

€) Xx=t>+3t, y=t> -3t +1.
x) X=t>—37, y=t° —6arctgt.

&52. [13] Hocnioumu gyuxyiro i nobyoysamu epagix:

(t+1)°  (t-1)°
X=~~—" y=—"",
) 4 y 4
5) X = t? 1
17 e
o) Xx=acos2t, y=acos3at, a>0.
(C+2) (-2
X=——t y=-— "t
2 t+1 y t-1
3) X= = y—L
t(t-1)" " t-1
: t* -3t t + 2t
1) X= = :

t+1 Y= t+1

6) x=t+e", y=2t+e”.

r) x=a(sht-t), y=a(cht-1),a>0.

e) X =-5t +2t°, y = -3t* + 2t°.

nﬂx—t_ﬁ y_ﬁ—ﬁ
1+t2" 1+t

H)X_t2+1 y_t2+3
t t—1

i) X= 1 , Y =— 1

58



LATIpakruyne 3anarra Nel8-19.
Tema: [Ilogne oOocnioycennsa  @yukuii, 3a0anoi 6 NOAAPHUX
Koopounamax aoo HesA8HO, i nodyodosa it cpadgpika.
&51. Ilobyoysamu epaghix ¢pyHKyii 8 noaapHux KoopouHamax.
a) p=C0S3@ (TpuircHUK a0o jemMHicKaTa bepHyi).

0) p=1g2¢. B) p=2+COS@.
r) p=1+CO0S@. ) p=1+2cose.
e) p= 2 €) p=SiN2¢ (IBOJHUCHUK).

Jcos3p

K) 0 =C0S4¢ (HOTUPUIUCHUK).
2. [13] Ilobyoysamu epagixu ynkyii y(x), 3A0AHUX HESBHO

(napamemp & 000amHe YUcio):

a) (X* +y?) =4ax?y%; x) (X2 +y?) = da’xy (X - y?);
B) x4+y4:a2(x2+y2); %) (x+y)3:a(x—y);

r) X' =y X y>0; D (¢ +y?) =a%(x* +y*);

0 Xy? =x* -y 0) x4+ y* = 2xy.

e) x>+ y° =3axy;
2
e) (X*+y?) =2a’xy;
EKoHTpobHA po6oTa Ne2 HA TeMy: ,,3aCTOCYBAHHS
Au(epeHiaIbHOr0 YncJIeHHs QyHKUIN oaHi€l 3MiHH01”(60 0aJiB)

&53ae0annsn Nel. Ilodyooea zpagpixie pynkuiii, 3a0anux napamempuiHo.
(6y0e 3anpononosano 3a80anHsa 3 NpakKmMuuHo2o 3anamms Nel5).
&s3asoanns No2. Ilodyoosa 2pagpikie pynxuiit, 3adanux nesaeno. (0yoe
3anpPONOHOBAHO 3A60AHHSL 3 NPAKMUYHO20 3aHsmms Nel6).

&s3aeoanna Ne3. Ilodyoosa cpaghikie yukuii, 3a0anux 6 NOJAAPHUX
KoopOounamax.

1. r=4cos3p, r=2 (r>2); 15. r=cos¢, r=2c0sg,
2. I =C0S2¢; 16. r =sing, r=2sing;
3.r:\/§COSg0, r=sing 17. r=1+x/§COSgo;

4. r=4sin3p, r=2;

1
18. r = —+Cos¢;
5. r=2c0sp, r=2+/3sing; 2
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6. r =sin3p; 19
7. r=6sin3p, r=3;
8. I =C0S3¢;
9

. I =C0S¢, rzﬁcos(go—%); 21.

20.

22.

10. r =sin g, r =2 cos —zj;
% ((P 4 23
11. r=6c¢c0s3p, r=3 (r=>23); 24.
1 25.
12. r=§+smgo; 26
13. r=cose, r=sing ; 217,
28.

14. r =~/2cos| p—Z |,

(40 4j 29

30.

rzﬁsin(go—%j;

: I’=1+\/§Sing0;

r—Esin r—ésin'
AR

r—§cos I’—§COS ;
o e

I =4cos4;

. I =sin6¢y;

r=3C0S¢, I =2C0Sy;
I =COS @ +Sin ¢;

. I =2sin4g;

I =2C0S6¢;
I =Ccos@—Ssing;

. r=3sing, r=>5sing;

r=2sing, r=4sing.

&3ae0anna  Ned. Ilpoeecmu noemne
nooyoyeamu ix cpaghiku:

00CNi0NCeHHA  (PYHKUIU

1. y=(2x+3)e”*™. 1 oy
, o20+) Y= 2(X+2)
Ly = :
2(x+1) 12, y=In—2——2
X X—2
3. y:3|nE—1 13. y:(2X+5)e 2(x+2)
4. y=(3-x)e". e
e2—x 14 y_3—X
5. y= : X
2-X 15. y=2In—-1.
6 —Ini+l X+l
e 16. y=(4-x)e*”
7.y=(x-2)e"". e 22
17. y=- :
g0 Y= (x4 2)
8.y= X+3
2(x-1) 18. y=2In2*2_3
X X
9. y=3-3In——.

X+ 4 19.

10. y = —(2x+1)e?*,
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~(x+2) -2(x-1)

e e
20. y=— . 26, y=—————.
y X+ 2 y 2(x-1)
21, y=2lni—3. 27 _|nx_5_|_2
X —4 Y= :
22. yZ—(X+l)eX+2. 28. yZ(X+4)e_X_3.
23 B ex+3 ex_3
RS 29. y="—2
X
24, y=In——_1. _n X+6
y=MN"7% 30. y_InT—l.

25. y =—(2x+3)e?*?.
= lomamHss KOHTpPOJIbHA poOoTa Ne2 Ha Temy:

»3ACTOCYBAHHA AU} epPeHUiaIbHOr0 YUCJIACHHA (PYHKIIN OAHi€T

3MiHHOI”

&53ae0annsn Nel. I'eomempuuni 3adaui.

1. [lonotHstHu#t matep o6’emy V wmae (GopMy mpsmoro KoHyca. Skum
NOBUHHE OYTH BIJJHOUIEHHS BUCOTH KOHYycCa JI0 pajiyca HOro OCHOBH,
mo0u Ha maTtep OyJj0 BUTPAY€HO HAMMEHITY KIIbKICTh MOJIOTHA.

2. Y piBHOOEIpEHUN TPUKYTHUK 3 OCHOBOIO a Ta KyTOM MPH OCHOBI «
BIIUCATH TapajiesiorpaM HalOUIbIIOI TUIONII Tak, MIOOM OJHA 13 HOro
CTOpIH Jie)Kajla Ha OCHOBi, a 1HIIA Ha OIYHIA CTOPOHI TPUKYTHHKA.
3HaANTH JOBXXUHU CTOPIH Mapajeaorpama.

3. 3HalTH BIAHOMICHHS MIX paailycoM R 1 BUCOTOW H ImiIiHApa, M0 Mae
Ipyu 1aHOMY 00’ €M1 HaliMEHIIy TOBHY MOBEPXHIO.

4. IToTpiOHO 3pOOUTH KOHIYHY BOPOHKY 3 TBipHOO, piBHOIO 20 cMm. fKor0
NOBUHHA OyTH BUCOTA BOPOHKHU, IOOU ii 00’ €M OyB HallMEHIIIUM?

5. [lepuMetp piBHOOEAPEHOrO0 TPUKYTHUKA PiBHUI 2p. KOO MOBUHHA
OyTu Horo ocHoBa, IIOOM 00’€M Tijla, YTBOPEHOI0 OOEPTAaHHSIM I[LOTO
TPUKYTHHKA HABKOJIO HOTO OCHOBH, OYB HaO1IbIINM?

6. 3HaliTU BHCOTY KOHyCa HAlOUIBIIOr0 00’€My, SIKMH MOKHA BIHCATH B
KyJIto pajaiyca R.

7. JIpoToM, noBXkHHA SKOTO | M, HEOOXiTHO OOTOPOAUTH KIyMOY, sIKa Mae
dbopMy KpyroBoro cekropa. JAkum Mae OyTH pajiyc Kpyra, Ioou 1iolia
KITyMOu OyJia HalO1IbII010?

8. BuzHaunTi HaOUIBILY TUJIONIY NPSIMOKYTHHKA, BIMCAHOTO Y TMIBKPYT
pajiyca a.

9. Konoma noxunorw 20 M Mae opMy 3pi3aHOr0 KOHYCa, JlaMETPU OCHOB
AKOTO JOpIBHIOWOTH BiAnoBiaHO 2 1 1 M. [loTpibHO BUpyOatu 3 Hei
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OaJIKy 3 KBaJpaTHUM IONEPEYHUM IMEPEePi3oM, BICh SKOTO CITiBIIaaalia
Ou 3 BICCIO KOJOAM Ta 00’eM sikoi OyB O HaOUIBIIUM. SIK1 MOBWHHI
OyTH po3mipu Oanku?

10. 3 kopabus, axkuil CTOITh Ha SKOpl B 9 KM Bij Oepera, Tpeba mociaTu
riHIs B Tabip, po3MimeHuit B 15 KM Bijl HAHOIMKY01 0 KOPaOis TOUKH
oepera. IIIBUAKICTh MOCHIBHOTO MPHU PYCI MIIMIKK — 5 KM/T0JI, @ Ha YOBHI
— 4 km/roa. B skoMy MicIli BiH MOBHHEH MPUCTaTH JO Oepera, moowu
MomNacTH B Ta01p y HAMKOPOTIIUHM Yyac?

11. Cmyra KecTl LIMPUHOIO a, sIKa Ma€ MPSIMOKYTHY (popMy, MOBUHHA OyTH
3ITHyTa y BUTJIAJI BIAKPUTOTO KPYTrOBOTO HIJIIHAPUYHOTO *kO0JI00a TakK,
mobu #oro mepepi3 MaB (dopmy cerMeHTa. Axkum  wmae OyTu
HEHTpaIbHUN KyT ¢, IO CIIHUPAETHCS HAa AYTy LILOTO CErMEHTa, I100u
00’eM 1IbOTO k051002 OyB HAHO1IBIITNM?

12. I3 xpyroBoi kosoau miamerpa d Tpeba BupizaTu OanIKy MPSIMOKYTHOTO
nepepizy. Skumu MaroTh OyTH mMpHHA b Ta BUCOTa h 1BOTO mepepizy,
mobu Oanka, OyJaydd TOPU3OHTAIBHO PO3MIIIEHOI 1 PIBHOMIPHO
HABAaHTAXKECHOIO, Maya HaiMmeHmui nporuH? (BemwumHa nporuHy
00epHEHO mpornopuiiiHa A0OYTKY MIMPUHU b monmepeyHoro nepepizy ta
KyOy BuCOTH h.)

13. BapricTh 3ani3HUYHOTO NepeBe3eHHsl BaHTaxy Ha 1 kM (AB) piBHa K,

IpH., a aBToMOO1IBHOTO (PC) — k, TpH. (k; <k,). B sskomy mici P Tpeba
noyatu OYIIBHUITBO IOCE, IIO0M OYyJ0 MOXKJIMBO HaMelIeBIle
JOCTABIIATH BaHTax 13 MyHKTY A B myHKT C? (CB _LAP, P 3Haxoauthcs

Mik A 1B) |AB|=a, |BC|=b

14. JTronuui Tpeba nicTaTucs 13 MyHKTY A, 110 3HAXOJUTHCS HA OAHOMY
Oepe3i piuku, y NyHKT B Ha npyromy ii 6epesi. 3Ha4u, 10 MIBUIKICTH
pyxy 1o Oepery B k pasiB Oisibllia 3a MIBUAKICTh PyXy MO BOJ1, BA3HAYUTHU
MiJT IKUM KyTOM JIIOJIMHA MOBUHHA MEPETHYTU PIUKY, IMOOH JOCSATHYTHU
nyHkty B y mnalikopormmii yac. IIlupuna piuku h, BiacTaHb MIXK
nyHktamu A 1 B (310Bxk O6epera) TOpiBHIOE a.

15. Ha npsimoniHiitHoMY Bifpi3ky AB, 110 3’€1Hye nBa mxepena cBiTia: A
(cum p) Ta B (cunu q), 3HalTH TOUKy M, sika OCBITJIFOETHCS Haiiciaoie,
sKmo |AB|=a. (OcBiTiieHicTh 0OEpHEHO MpONopLiliHa KBAAPaTy BiACTaHi
BIJI JDKEpesa CBiTJa.)

16. Jlamna BHCHUTBH HaJ LIEHTPOM Kpyryioro crtoiy pazaiyca r. Ilpu sxii
BUCOTI JIaMIIU HAJ[ CTOJIOM OCBITJICHICTh MPEIMETA, IO JEKUTh HA KHOro
Kpato, Oyne Habikpaimie? (OCBITICHICTh MNPSAMO MPOMOPIIAHA KOCHUHYCY
KyTa TaJiHHSI TMPOMEHIB CBiTJIa Ta OOEPHEHO MPOMOPINHA KBaapaTy
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BIJICTaHi BIJI JKEpea CBITIa.)

17. I3 ycix mwmiHAPIB, BOUCAHUX B JAHWM KOHYC, 3HAWTH TOH, y SIKOTO
OiuHa rmoBepxHs HaKOuIbIIa. Bucota koHyca H, paaiyc oCHOBHU R.

18. I3 mamepoBOro Kpyra BHpPI3aHO CEKTOp, a 13 3aJMIICHOI YaCTHUHU
CKJICEHA KOHIYHA BOpPOHKA. SIKMl KyT MOBUHEH MaTH BUPI3aHUN CEKTOD,
111001 006’ €M BOPOHKHU OYB HANOIBIINM?

19. I3 BCiX KOHYCIB 3 JJaHOO OIYHOIO MOBEPXHEI S 3HAWTU TOM, y SKOTO
00’ €M HaHO1TBIINIA.

20. Ilynkt B 3HaxomuThcs Ha BifacTani 60 KM BiJ 3ali3HUYHOI JOPOTH.
Bincranp 1o 3aii3HMIN BiJl IYHKTY A 10 HalOMMXK40i 70 MyHKTY B Touku
C nopiBHroe 285 kM. Ha sikiii Bijctani Bij Touku C nmotpiOHO moOy1yBaTu
CTaHIlII0, B SKOi MPOKJIaAyTh IIOCE 10 MyHKTY B, moOu 3atpadaru
HalMEHIIIMKM Yac Ha pyX MDK IMyHKTamMu A 1 B, SKI10 mMBUAKICTE PyXy IO
3aJTI3HUII CTAHOBHUTH 52 KM/TOJI, @ IMBUKICTh PyXy 1o moce — 20 km/Toj.

21. Kanan, mmpuHa sIKOTo a M, i IpsSIMUM KyTOM BIIaJIa€ B IHIIUN KaHA
mupuHOol0 b. BuszHauuTH HaMOUIBITY AOBXKHHY KOJOJM, SIKI MOXHA
CIUIABJISITH 1O 111 CUCTEMI KaHAJIIB.

22. 3HaWTH BHUCOTY MPSIMOTO KPYrOBOTO KOHyca HAWMEHIIOro 00’emy,
OMMCaHOTO HABKOJIO KyJi paaiyca R.

23. Tlpu sxoMy Haxwmial OIYHMX CTOPIH PIBHOOEAPEHOI Tparmeli mioma ii
Oyne HauO1IBIOK0, SKIO O1YHI CTOPOHU PiBHI b, a MEHIIIAa OCHOBA a.

24. I3 ¢irypn, obMmexeHoi KpuBOIO y=3VX Ta mpaMuMmH Xx=4,y=0,
BUpPI3aTH NPSIMOKYTHUK HANOUIBIIOI IJIOMII.

25. PiBHOO€EIpeHni TPUKYTHHK, BIIMCAaHUH B KOJIO pajaiyca R, oO0epTaeTbes
HABKOJIO TPsIMOi, SfIKa MPOXOJIUTh Yepe3 HOro BEepUIMHY MHapaleiabHO A0
OCHOBHU. SIKOIO0 MOBHHHAa OyTH BHUCOTa IILOTO TPUKYTHHKA, IIOOH TLIO,
OTpUMAaHE B pe3yJbTaTl 1oro o0epTaHHs, MaJIO0 HAWOIbIINN 00’ eM?

26. [ToTpiOHO BUTOTOBHUTH BIAKPUTUM MITIHAPUYHUN K0J00 00’emy V.
Bapricts 1 M? MaTepiany, i3 SKOTO BUTOTOBJIIOETLCS IHO XKOI00Y, CKIaaae
P1 rpH., a Bapricte 1 M? Matepialy, i3 SKOr0 BHIOTOBIIOIOTHCS CTiHKHU
#0500y, ckinanae P, rpH. Ilpu sikomy BiIHOIIIEHHI pajica AHA 10 BUCOTH
’0J100a BUTpaTH Ha Marepian Oy 1yTh MIHIMaJIbHUMHU?

27. Cocyn 3 BEpPTUKAIBHUMHU CTIHKAMHU BHUCOTOI0 H, HAmOBHEHMI
HEB’SI3KOI0 PIAMHOIO0, CTOITh HA TOPU3OHTAIBHIA TUJIOMIMHI. Bu3HauuTH
pO3TalllyBaHHS OTBOPY, MPH SIKOMY JaldbHICTh CTPYMEHIO Oyje
HaWOUIBIIIO0, SKIO IMIBUAKICTh BUTIKAHHS PIAMHU 3a 3aK0OHOM Toppiuesti
JIOPIBHIOE \/ﬁ , 1€ X — BIJICTaHb BiJ OTBOPY JIO0 MOBEPXHI PIIUHU; § —
PUCKOPEHHS BUILHOTO MaJlHHS.
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28. BikHO Mae (opMy NpsSIMOKYTHHKA, IO 3aKIHUYETHCS IIBKPYTOM.
[lepumerp BikHa 15M. Ilpm saxoMy panmiyci miBKpyra BikHO Oyje
MPONYCKATH HAWOUIbIIY KUIBKICTh CBITJIA?

29. Ha cTopiHlll KHUTH APYKOBAHMM TEKCT 3aiiMae Iwionry S; IIUpUHA
BEPXHBOTO Ta HUYKHBOTO MOJIIB IOPIBHIOE a, a MPaBoTo Ta JiBoro — b. [lpu
SKOMY BIIHOIIICHHI IIMPHUHHU 10 BUCOTHU TEKCTY TUIOIIA BCI€T CTOPIHKU OyJie
HalMEHIIOI0?

30. I3 kpyrnoi kojoauw, giameTp skoi d, MOTPiIOHO BUpiI3aTH OajKy
MPSIMOKYTHOT'O MOIMEPEYHOTO mnepepizy. SAkumu MaroTh OyTH MIMpUHA Ta
BHCOTAa IIbOT'O Iepepisy, Moou Oanka Mana HaOUIBIINKM Omip HA MPOTUH?
Omnip OGanku Ha TpOTMH Q MPOMOPIIAHMI JOOYTKY IIUPUHUA X 11
MOMEPEYHOro  Mepepizy Ta KBaApary Moro BHCOTH Yy, TOOTO
Q =kxy?, k =const.

& 3aeo0annsa Ne2. Dizuuni 3a0aui .

1. Ilocynuna y ¢dopmi miBKymdi paaiyca R (cM) HamoBHIO3THCS BOJOHO 3
CTajJoI0 IMBHUAKICTIO & (71/c). Bu3HaUMTH MBUIAKICTH MIABHUINCHHS PIiBHS
BOJM Ha BHCOTI h (cM) 1 mokasaru, mo BOHA OOCPHEHO IPOIOPIIiHA
ILJIOII BiJIbHOI TOBEPXHI BOJIH.

2. 3anexHIiCTh 0apOMETPUYHOrO THUCKY P Bl BHUCOTH OMHUCYETHCS

dyskiieo In P ch, ne p, - HopmanbHMIi (Ha piBHI Mops) TucK. Ha
0

piBHI 5540 M THCK JOCATae MOJIOBUHU HOPMAJIbHOTO. 3HAUTH MIBUAKICTH

3MiHA 0ApPOMETPUYHOTO TUCKY B 3aJIEKHOCTI B1Jl BUCOTH.

3. O6uncnuTy HaOIMKEHO 3O0UIBIICHHS 00°€My UUIIHIPUYHOI KOJIOHHU
BucoTor0 H =4m 1 pamiycom ocHoBu R =20 cm npu HaknamaHHi Ha HeEl
MITYKaTypKH TOBHIMHOIO 1 cMm.

4. TIpoekTyeThCsd KaHal, MONEPEYHUM TMEpPEeTHH SAKOro € pPIBHOOIYHA
tparertist. [llupuna kanamy mo JHY JNOpiBHIOE 2a, a TauOuHA Boau — h.
AxuMm Mae OyTH KyT Haxwiy « BIJKOCIB KaHaly, 1100 KWOro 3MOYEHUM
nepuMeTp OyB HAWMEHIIUM ?

5. IlpoekTyeTbcsi KaHa 3pOIIYBaJIbHOI CHCTEMU 3 MPSAMOKYTHUM
nepeTHHOM Iiom 4,5 M2, SIkuMu MaroTh OyTH PO3MIpH IEPETUHY, 00 Ha
OOJIMIIIOBAHHSI CTIHOK 1 JHA MIIIa HAallMEHINIA KIJIbKICTh MaTepiany ? Sky
HaMEHITy KUIbKICTh MaTepiany NOTpiOHO BUTPATUTH sl OOJIUIOBAHHS |
kM kaHany ? IlopiBHsiiTe miomry S oOJMIIOBAIbHOI MOBEPXHI KaHATy
TaKO1 K JOBXHHHU 1 TAKOT'O K MOMEPEYHOTO NEepepi3y NMpu rIMOWHI KaHATy
X=2,25 M 1immpuni Y =2 M.
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6. Ilepepi3 kaHaly, SIKMl MIABOAUTH BOJY A0 TypOiHU, Mae Qopmy
MPSMOKYTHHKA, 3MOYCHUN TMEpUMETP SKOTO MopiBHIOE 12 M. JloBKuHa
kaHainy 250 M. SIkumu maroTh OyTH po3Mipu mepepisy, mod 00’eM BOIU B
KaHaJIl [Py MOBHOMY 1100 3alIOBHEHHI OyB HailOuIbIMM ? SIke HallOiIbIe
3HaueHHS 00’eMy Boju B Kanami? IlopiBHsiiTe 00’em V BOoau B KaHami
TaKOi K TITMOMHM 1 TAKOTO K IOIEPEYHOTO Mepepizy NpH riIuOuHI KaHay
X=4w™m 1 mupusi Y =4 m?

/. Inga Toro, mo0 3MEHIIUTU TEPTS PIIUHU B CTIHKK KaHay, IJIOIIa
nepepizy, SIKMM 3MOUYy€eThCS BOJOIO, IMOBUHHA OyTH BJBIUI MEHIIA.
[Tokazatu, 1o Kpamow (GopMor BIIKPUTOrO MPSIMOKYTHOTO KaHATy 3
3a/1aHOI0 TUIOIICIO TOMEPEYHOro TMepepidy € Taka, Npu SKid IUpuHa
KaHaJy BJB14l OlJIbIlIa 32 BUCOTY.

8. Omip Ha mnporuH Oajdk¥ MPSIMOKYTHOTO TMIOMEPEYHOTO Mepepi3zy
IpoMopIliifHa JOOYTKY ITMPHHH IHOTO Mepepidy Ha KBaapaT HOTo BUCOTH.
SxumMu MaroTh OyTH po3MipH Tiepepizy Oaliku, BUPI3aHOI 3 KPYTJII0i KOJIOIU
niamerpom d, 1100 1i omip Ha 3rvuH OyB HaWOLIBIIKMM, TOOTO 1100 Oaska
MaJjia HalOLIbITy MIIHICTh?

9. banka mpsMokyTHOro mepepizy (X,Y - po3Mmipu mepepizy) 3 BIJIBHO
CIIEPTHUMHM KIHIIIMH PIBHOMIPHO HaBaHTa)XEHA IO BCiil poBxuHi. Ctpina ii

3
. . X .
MPOTUHY OOEPHEHO MPOMOpIiifHA MOMEHTY I1HEpIIii I:% nepepizy
Oanky. BuszHauuTu po3Mipu mepepidy Oalkd MNpU HaMMEHI cTpimi
NporuHy (0anka HaOUIBIIOT JKOPCTKOCTI), SIKIIIO BOHA BUPI3aHA 3 KPYIJol
Koo giamerpom d ?

10. Konoga nomxunorwo 10 M mae (opMy 3pizaHoro koHyca, JlaMeTpu
OoCHOB sikoro JopiBHIOIOTH 50 1 30 cm. [ToTpiOHO Bupi3aTH 3 KOJIOIU OAIKY
3 MPSAMOKYTHHUM MEpepi3oM, BiCh SIKOI1 cmiBmagaida O 3 BICCIO KOJOAM 1
00’eM sKoi OyB Ou HalOUIbIIMM. SKUMHU MalwTh OYTH pPO3MIpH
MONEPEYHOro nepepizy Oanku?

11. Slxkum mae OyTH KyT HaxXwily MOXWIOI IUIONIMHU IO OCHOBH, II00 yac
31CKOB3yBaHHS Tijia MO Hill OyB HAaMEHILIUM, SIKIIO KOE(DILIEHT TEPTI MK
T17I0M 1 ruionuHo0 1 =0,2, a TOBXKKWHA OCHOBHU cTajna’?

12. OguH MoJb 1I€aIBHOTO Ta3y IepeBesu 31 cTaHy 3 Tuckom P, =100
klla Ta 06’emom V, =201 y cran 13 tuckom p, =200 klla it 06’emom
V, =51. BusHaunTH MakcUMaJlbHY TEMIIEpaTypy ra3y B I[bOMY IpOILEC,

SKIIO BIAOMO, 110 HOro rpadikoM y KoopJIMHATaxX ( p;V) € MpsiMa JIHIS.

13. Jlo mxepena enextpudHoi eHeprii 3 EPC £ 1 BHyTpimHIM oropom I
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npuegHanuii pesuctop. [Ipu skoMy 3HaueHHS! Ooro onopy R MOTYXKHICTb,
1110 BULISIETHCS HA HhOMY, OyJ1e MAaKCUMaJIbHOIO ?

14. Kopuctyrouuch npuHuunom depma, ToOTO CBITIO MOITUPIOETHCS MIXK
JIBOMA TOYKaMH IIUJISXOM, Ha MOJI0JIaHHS SIKOTO MOTPIOHO HAaMEHIIIE Yacy,
BUBECTHU JIPYTUI 3aKOH 3aJIOMJICHHS.

15. 3maliTm MiHIMaAJIbHY BIJACTaHh MDK IPEAMETOM Ta WOro IINCHUM
300pa)KeHHSIM Y TOHKIH J1iH31, (DOKYCHA B1JICTaHb K01 JOPiBHIOE F .

16. 3 Toukm, siKa MICTUTBbCA Ha BUCOTI H, KMIalOTh 31 WBUAKICTIO V,

KaMiHb i JESKUM KyTOM JO TOPU3O0HTY. 3HAUTU MAaKCUMaJIbHO MOXJIUBY
JAIbHICTh NOJIBOTY KaMEHS.

17. Hwmunp 3aBBumku 100 cM HamoBHeHUM Bojaoro. Jle moTpiOHO
3pOOUTH OTBIP y CTIHI LWIIHIPA, 00 MadbHICTh MOJBOTY CTPYMEHS
BOAM Oysa HalO1IbIIO0 ?

18. Ilpu piBHOMIpHOMY MEPEMIIIECHH] Tija Macol M TOPU3OHTAIHHOIO
MOBEPXHEIO 3 KOe(PILIEHTOM TEPTA 4 CUJIA TATU HAMPsSMIICHA TiJI KyTOM o
10 Topu3oHTy. [Ipu sikoMy 3HaYeHHS KyTa cujia TATH Oyjae HaMEHIIIO Ta
4OMY BOHA JJOPIBHIOE ?

19. Ongna yacTMHKa Macol M CTUKAETHCS 3 1HIIOK, HEPYXOMOIO
YaCTUHKOIO0 Macoro M . SIky yacTuHy MeXaHI4HOI €Heprii nepiia 4yacTUHKa
nepenae apyrii? Ilpu sskomy CIIBBIJHOIIEHHI 1X Mac I YaCTUHA €HEPTii
Oyne MakcumaiabHOW? CHCTEMY YaCTUHOK BBa)KaTHW 3aMKHEHOIO, yJap —
IEHTPAJILHUM 1 a0COJFOTHO MPY>KHUM.

20. YV ueHtpi KBagpaTHOi KIMHATH IUIOIEK 25 M2 BHCHTH

eJIeKTpojaMIiouka. BBaxkarouu il TOUKOBUM JXKEPEJIOM CBiTJIa, BU3HAUUTH,
Ha SKIM BHCOTI HaJI MiAJIOro Mae OyTH €JIEKTPOJaMIlouka, 100
OCBITJICHICTh Y KYTKax KIMHATH OyJia HalO11b11010 ?

21. Paniyc 30BHIIIHBOI OOKIAIKU chepuuHoro konaeHcaropa R=4 cm, a
pajlyc BHYTPIIIHLOI OOKJIQAKUA I TIA0UpaloTh Tak, 00 KOHJAEHCATOP HE
MPOOKBABCS MPU MOXKJIHWBO OUIBIIIN Pi3HUII MOTEHIIANIB. BU3HAUUTH 1110
MaKCUMaJbHy PI3HUIIO MOTEHLIANIB, SKIIO Hampyra Opo0or0 MOBITPs

U, =3-10* Blem.

22. Kopucryrounch npuHiunom @depma, BUBECTH 3aKOHHU BiJOMBaHHS
CBITJIA.

&3ae0annn Ne3. Ilokazamu, wo @yHKuia Y 3a0060/1bHAE BKA3AHE
PiHAHHA:
1. y=xe ", xy'=(1-x%)y.

66




© ©o N oo 0 b

12,

13.
14,

15.

16.

17,

18.
19.

20.

21,

22.

_sinx
Xy’ + Yy =COSX.
X

X

y:5e‘2x+%,y’+2y:ex.
y=2+cV1-x°, (1-X% )y +xy = 2x
y =xv1-x?, yy'=x—-2x°

y——,y ytgx=0.
COS X

y=-1/(3x+c), y' =3y~
y:In(c+eX), y' =e*V,

y =x? —cx, (X* +y* )dx — 2xydy = 0.

. y=x(c—Inx), (x—y)dx+ xdy.
11.

tg(x/2)

y=e ,y'sinx=ylny.
1+y°
=(1 [(1-x), y' = :
Y= 0(1-x), y =
y =(b+x)/(1+bx), y—xy'=b(1+x%y").

y=€/2+3x—3x2, yy' =(1-2x)/y.

y :\/In(“zexjﬂ, (1+e¥)yy =e".

y=tglnx, (1+y?®)dx = xdy.

2
1+e*
=—[In +1,(1+€e")yy' =e".
=
y=3x-Inx-1, Inx+y® -3xy’y’ =0.

y=a+7x/(ax+1), y—xy’=a(1+ x2y’).

y =atg /3—1, a2+y2+2x\/ax—x2y':0.
X +x+1, 8x =

y =X+ y -y = ym

y= (x2 +1)ex2, y'—2xy = 2xe* .
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2X

23. y= L X(X*+1)y'+(2x* 1)y =

x> +1 X
X

24, y =" +2e*, y' —y = 2xe*""

25. Y =—XCOSX +3X, Xy' =y + X’ sin x.
26. y =1/~/sinx+ X, 2y'sin X+ ycosx = y*(xcosx —sin x).
27. y=x/(x=1)+x*, x(x=1)y'+y =x*(2x-1).

28. y =Xx/cosx, Yy — ytgx = Secx.

29. y=(x+1) (e -1), y - - =

x3—2
v

e*(1+x)".

sin X , . : :
30. y =2——+C0SX, Xy'sin X+ y(Sin X —XC0OSX) =Sin XCOS X — X.
X

&53ae0annsn Ned, 3naiimu noxtduy 6KA3AH020 NOPAOKY:

1 y=(2x*-7)In(x- 1) y® =2
2. y=(3-x )In X, y" =
3. y=xcosx’, y"="?
4 In(x— 1),
x—1
IO X m
y= g§ Yy =7
X
6. y:(4x3+5)e2“, y®
7. y=x’sin(5x—-3), y"="?

8. y=|n—x yW =2

x2

m__n

o

9. y=(2x+3)In°x, y"="?
10. y =(1+x* Jarctgx, y" =2

12. y=(4x+3)27", y® =72
13. y=e"sin(2+3x), y" =?

19.
20.

21.

22.
23. Y

24.
25.
26.

217,
28.
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15. y =(2x° +1)cosx, y' =2

16. y =(x*+3)In(x-3), y¥ =2
17. y:(l_X_XZ)e(x—l)/z, y(4)
18 y:S|n2X, ymz?

X
y=(x+7)In(x+4), y® =2
y=(3x-7)37% y* =2

In(2x +5)

— ’”:?
y 2X+5 Y

y =e2sin2x, y¥ =
InX ”f_?

x>
y =xIn(1-3x), y*¥ =2
y =(x*+3x+1)e¥?, y© =2

y=(5x-8)27", y¥ =
In(x—2

y= ( )y(5):f)
X—2

y =e*(cos2x —3sin 2x), y'* =2



_ . 2 m_
29. y=(5x-1)In*x, y" =" 30. y=|03§X, Yo =2

&s3ae0anna NeS5. [Ilposecmu noene 0ocnioxycennsa @yukuin ma
no6y0yeamu ix epaghixu:

1.y = goimeoosx 17. y = g s,

2. y=arctg((smx+cosx)/\/§). 18. y:m

3. y=In(cosx+sinx). 19. y =In(-sinx —cosx).
4.y =1/(sinx+cosx). 20. y:\/(smx cosx)/+/2.
5.y =eV2snx, 21, y =g V2in,

6. y =arctgsin x. 22. y =3cosx.
7.y=In(~/2sinx). 23. y = In(—V/2sinx).

8. y=1/(sinx—cosXx). 24. y =Jcosx.

9, y =esmee 25, y = e,

10. y=arctg((smx—cosx)/\/§). 26. y = 3f(sinx+ cosx)/ 2.
11. y =In(sinx—cosXx). 27. y =In(cosx —sinx).
12. y=1/(sinx+cosx)". 28. y =+/sinx

13. y =g 2o, 29. y =g 7

12 Y;;]a(ri?gzz:x) 30. y:\/(smx+cosx)/\/§

16. y=1/(sinx—cos x)2.

&3ae0anna  Ne6. Ilposecmu noene 00cnioxiceHna QyHkuin ma
nooyoyeamu ix zpaghixku:

t t? 4 —t? t?
1. t — y t :—; 2- t = 1 t = ;
t t? 2+ 2t% +t
3. X(t)= Y(t)= ; 4. x(t)=t% y(t)=————;
X(O=m Y= ()=t y(t)=——

t* -1 N t? _ t* +1

t
> X0t 'V ey & Wy Y
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11,
13.

15. X

17,

19. x

21. X
23.

== © 0~
=0

13.

)= ¥(0)- ﬁ—ft) o )=y (=%
X

)=arctgt, y(t)=t"—t; 10. x(t) =e'sint, y(t)=¢' cost;
x(t)=sin2t, y(t)=sin4t; 12. x(t)=sin4t, y(t)=cost;
x(t)=cos4t, y(t)=cos3t;  14. x(t)=t2—t+1 y(t):t2+t+1'
X(t

) at
\/t2 +1

x(t)=3+3", y(t)=3"-3"; 18. x(t)=alnt, y(t) = ( +

*+3t+1 y(t)=t"-3t+1 16. x(t

—~ | =
&__/,...
N
_|_
H

(t+ )2; 20. x(t)z%t,y(t)=et(t—1)2?

2cos3t; 22. x(t)=5cos’t, y(t)=3sint;

(1)= (t+1) vt

)
x(t)=2cos2t, y(t)

x(t)=2(t—sint), y(t)=2(1cost); 24. x(t):1+%, y(t):utiz.
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